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Nº PAG. FORMATO MODELO SERIE REF. TAR.

106 25x40 REV. 25x40 ADELA BEIGE ADELA B03

106 25x40 REV. 25x40 ADELA CUERO ADELA B03

106 33,3x33,3 PAV. 33,3x33,3 ADELA CUERO ADELA B08

106 4,5x40 LISTELO 4,5x40 MOSLEY ADELA C19

34 30X60 PORC. 30X60 ALASKA BASIC ALASKA P26

34 30X60 PORC. 30X60 ALASKA GRIS ALASKA P26

34 30X60 PORC. 30X60 ALASKA ROJO ALASKA P26

12 60X60 PORC. 60X60 ALASKA GRIS ALASKA P36

52 25x75 REV. 25x75 ALBURY CREMA ALBURY B15

52 25x75 REV. 25x75 ALBURY DECOR CREMA ALBURY B35

52 25x75 REV. 25x75 ALBURY DECOR PERLA ALBURY B35

52 25x75 REV. 25x75 ALBURY PERLA ALBURY B15

35 33x60 PORC. 33x60 ALCARRIA BEIGE ALCARRIA P36

35 33x60 PORC. 33x60 ALCARRIA GRIS ALCARRIA P36

123 45x45 PAV. 45x45 ALICANTE CREMA ALICANTE B04

123 45x45 PAV. 45x45 ALICANTE MARRON ALICANTE B04

117 20x60 PAV. 20x60 ALPES BEIGE ALPES B09

117 20x60 PAV. 20x60 ALPES BLANCO ALPES B09

117 20x60 PAV. 20x60 ALPES CEREZO ALPES B09

117 20x60 PAV. 20x60 ALPES GRIS ALPES B09

117 20x60 PAV. 20x60 ALPES HAYA ALPES B09

117 20x60 PAV. 20x60 ALPES NOGAL ALPES B09

29 19.4X120 PORC.RECT. 19.4X120 AMAZONAS BLANCO AMAZONAS P15

29 19.4X120 PORC.RECT. 19.4X120 AMAZONAS MARRON AMAZONAS P15

29 19.4X120 PORC.RECT. 19.4X120 AMAZONAS NOGAL R11 AMAZONAS P15

29 19.4X120 PORC.RECT. 19.4X120 AMAZONAS NOGAL AMAZONAS P15

43 33,3x33,3 PORC. 33,3x33,3 ANDES BEIGE ANDES P28

43 33,3x33,3 PORC. 33,3x33,3 ANDES COTTO ANDES P28

43 33,3x33,3 PORC. 33,3x33,3 ANDES GRIS ANDES P28

43 33.3X32/4 PELD.ANG. 33.3X32/4 ANDES BEIGE ANDES C42

43 33.3X32/4 PELD.ANG. 33.3X32/4 ANDES COTTO ANDES C42

43 33.3X32/4 PELD.ANG. 33.3X32/4 ANDES GRIS ANDES C42

124 45X45 PAV. 45X45 ANETO ANETO B10

105 25X40 REV. 25X40 ARES ARENA ARES B10

105 25X40 REV. 25X40 ARES ELBA ARES B10

105 25X40 REV. 25X40 ARES MAGMA ARES B10

74 20x50 REV. 20x50 ARTIC BEIGE ARTIC B24

74 20x50 REV. 20x50 ARTIC BLANCO ARTIC B24

74 20x50 REV. 20x50 ARTIC GRIS ARTIC B24

74 20x50 REV. 20x50 ARTIC LILA ARTIC B24

74 20x50 REV. 20x50 ARTIC NEGRO ARTIC B24

74 20x50 REV. 20x50 ICE BEIGE ARTIC B24

74 20x50 REV. 20x50 ICE GRIS ARTIC B24

74 20x50 REV. 20x50 ICE LILA ARTIC B24

23 45X90 PORC. RECT. 45X90 AUSTIN BEIGE AUSTIN P04

23 45X90 PORC. RECT. 45X90 AUSTIN GRIS AUSTIN P04

23 45X90 PORC. RECT. 45X90 AUSTIN PERLA AUSTIN P04

75 20x50 DECOR. 20x50 CAPUCCINO BAHIA C16

75 20x50 REV. 20x50 BAHIA BEIGE BAHIA B24

75 20x50 REV. 20x50 BAHIA BURDEOS BAHIA B24

75 20x50 REV. 20x50 BAHIA DECOR A BAHIA B24

75 20x50 REV. 20x50 BAHIA LILA BAHIA B24

75 20x50 REV. 20x50 BAHIA NEUTRO BAHIA B24

75 20x50 REV. 20x50 BAHIA PETROL BAHIA B24

103 25x40 REV. 25x40 BLANCO LISO BLANCOS B03

103 25x40 REV. 25x40 BLANCO MATE BLANCOS B03

103 25x40 REV. 25x40 SANDRA BLANCO BLANCOS B03

103 31,6x45 REV. 31,6x45 BLANCO LISO BLANCOS B04

103 31,6x45 REV. 31,6x45 BLANCO MATE BLANCOS B04

103 30x60 REV. 30x60 BLANCO LISO BLANCOS B25

103 30x60 REV. 30x60 BLANCO MATE BLANCOS B25

49 33x91 DECOR. 33x91 SKY BLANCOS C64

49 33x91 REV. 33x91 BLANCO LISO BLANCOS P04

49 33x91 REV. 33x91 BLANCO MATE BLANCOS P04

49 33x91 REV. 33x91 LINE BLANCO BLANCOS P04

Nº PAG. FORMATO MODELO SERIE REF. TAR.

49 33x91 REV. 33x91 LINE BLANCO MATE BLANCOS P04

49 33x91 REV. 33x91 ONDAS BLANCO BLANCOS P04

49 33x91 REV. 33x91 ONDAS BLANCO MATE BLANCOS P04

103 5x40 CENEFA 5x40 MURANO B BLANCOS C19

103 5x40 CENEFA 5x40 MURANO G BLANCOS C19

103 4,5x40 CENEFA 4,5x40 MOSLEY BLANCOS C19

42 33,3x33,3 PORC. 33,3x33,3 BOSTON MUSGO BOSTON P28

42 33.3X32/4 PELD.ANG. 33.3X32/4 BOSTON MUSGO BOSTON C42

98 30X60 REV. 30X60 CALACATTA BR CALACATTA B11

98 30X60 REV. 30X60 CALACATTA MT CALACATTA B11

98 30X60 REV. 30X60 CALACATTA ONDAS BR CALACATTA B11

98 30X60 REV. 30X60 CALACATTA ONDAS MT CALACATTA B11

119 20X60 PAV. 20x60 CANADA ALMOND CANADA B09

119 20X60 PAV. 20x60 CANADA CEREZO CANADA B09

119 20X60 PAV. 20x60 CANADA GRIS CANADA B09

119 20X60 PAV. 20x60 CANADA HAYA CANADA B09

119 20X60 PAV. 20x60 CANADA MARRON CANADA B09

119 20X60 PAV. 20x60 CANADA NOGAL CANADA B09

65 20X60 REV. 20X60 CAPRI ANTRACITA CAPRI B10

65 20X60 REV. 20X60 CAPRI BEIGE CAPRI B10

65 20X60 REV. 20X60 CAPRI BRICK BEIGE CAPRI B10

65 20X60 REV. 20X60 CAPRI BRICK GRIS CAPRI B10

65 20X60 REV. 20X60 CAPRI GRIS CAPRI B10

65 20X60 REV. 20X60 CAPRI LINE ANTRACITA CAPRI B10

65 20X60 REV. 20X60 CAPRI LINE BEIGE CAPRI B10

65 20X60 REV. 20X60 CAPRI LINE GRIS CAPRI B10

65 20X60 REV. 20X60 CAPRI LINE PERLA CAPRI B10

65 20X60 REV. 20X60 CAPRI MARRON CAPRI B10

65 20X60 REV. 20X60 CAPRI PERLA CAPRI B10

11 61,5x61,5 PORC. 61,5x61,5 CARAL ANTRACITA CARAL P03

11 61,5x61,5 PORC. 61,5x61,5 CARAL BEIGE CARAL P03

11 61,5x61,5 PORC. 61,5x61,5 CARAL GRIS CARAL P03

11 61,5x61,5 PORC. 61,5x61,5 CARAL PERLA CARAL P03

76 20x50 REV. 20x50 CARRARA CARRARA B24

63 20x60 DECOR. 20x60 BOWLS CHILLY C16

62 20x60 DECOR. 20x60 CARNIVAL CHILLY C43

62 20x60 DECOR. 20x60 COFFEE CHILLY C43

61 20x60 DECOR. 20x60 DIAMOND A CHILLY C43

62 20x60 DECOR. 20x60 PEACE CHILLY C43

61 20x60 DECOR. 20x60 SPACE CHILLY C10

63 20x60 REV. 20x60 CHILLY BLANCO CHILLY B24

61 20x60 REV. 20x60 CHILLY CELESTE CHILLY B24

62 20x60 REV. 20x60 CHILLY CREMA CHILLY B24

63 20x60 REV. 20x60 CHILLY GRIS CHILLY B24

62 20x60 REV. 20x60 CHILLY LILA CHILLY B24

61 20x60 REV. 20x60 CHILLY MENTA CHILLY B24

63 20x60 REV. 20x60 CHILLY TAUPE CHILLY B24

77 20X50 REV. 20X50 CLAY BLANCO CLAY B24

77 20X50 REV. 20X50 CLAY COTTO CLAY B24

77 20X50 REV. 20X50 CLAY DECOR CLAY B24

36 33x60 PORC. 33x60 CONCRET BLANCO CONCRET P02

36 33x60 PORC. 33x60 CONCRET GRIS CONCRET P02

36 33x60 PORC. 33x60 CONCRET NEGRO CONCRET P02

36 33x60 PORC. 33x60 CONCRET TAUPE CONCRET P02

78 20X50 REV. 20X50 CROX BLANCO CROX B24

78 20X50 REV. 20X60 CROX CUERO CROX B24

78 20X50 REV. 20X60 CROX GRIS CROX B24

125 45x45 PAV. 45x45 CUENCA BEIGE CUENCA B04

125 45x45 PAV. 45x45 CUENCA MARRON CUENCA B04

19 60X120 PORC. RECT. 60X120 DAKOTA BEIGE DAKOTA P16

19 60X120 PORC. RECT. 60X120 DAKOTA PERLA DAKOTA P16

25 45X90 PORC. RECT. 45X90 DAKOTA ALMOND DAKOTA P04

25 45X90 PORC. RECT. 45X90 DAKOTA BEIGE DAKOTA P04

25 45X90 PORC. RECT. 45X90 DAKOTA PERLA DAKOTA P04

32 30X60 PORC. 30X60 DAKOTA ALMOND DAKOTA P26

ÍNDICE 
POR REFERENCIAS
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32 30X60 PORC. 30X60 DAKOTA BEIGE DAKOTA P26

32 30X60 PORC. 30X60 DAKOTA PERLA DAKOTA P26

37 33x60 PORC. 33x60 DEVA BEIGE DEVA P12

37 33x60 PORC. 33x60 DEVA GRIS DEVA P13

37 33x60 PORC. 33x60 DEVA NEGRO DEVA P13

39 33x60 DECOR. 33x60 SHADOW BEIGE ECLIPSE C54

39 33x60 DECOR. 33x60 SHADOW PERLA ECLIPSE C54

39 33x60 PORC. 33x60 ECLIPSE ANTRACITA ECLIPSE P36

39 33x60 PORC. 33x60 ECLIPSE BEIGE ECLIPSE P36

39 33x60 PORC. 33x60 ECLIPSE GRIS ECLIPSE P36

39 33x60 PORC. 33x60 ECLIPSE PERLA ECLIPSE P36

39 33x60 PORC. 33x60 ECLIPSE TAUPE ECLIPSE P36

13 60x60 PORC. 60x60 ECLIPSE ANTRACITA ECLIPSE P36

13 60x60 PORC. 60x60 ECLIPSE GRIS ECLIPSE P36

13 60x60 PORC. 60x60 ECLIPSE PERLA ECLIPSE P36

81 20x50 DECOR 20x50 PORTO BEIGE ELVAS C34

81 20x50 DECOR 20x50 PORTO GRIS ELVAS C34

81 20x50 REV. 20x50 ELVAS ANTRACITA ELVAS B24

81 20x50 REV. 20x50 ELVAS BEIGE ELVAS B24

81 20x50 REV. 20x50 ELVAS BURDEOS ELVAS B24

81 20x50 REV. 20x50 ELVAS GEO BEIGE ELVAS B24

81 20x50 REV. 20x50 ELVAS GEO GRIS ELVAS B24

81 20x50 REV. 20x50 ELVAS GRIS ELVAS B24

81 33,3x33,3 PAV. 33,3x33,3 ELVAS ANTRACITA ELVAS B24

81 33,3x33,3 PAV. 33,3x33,3 ELVAS BURDEOS ELVAS B24

47 7.5X30 DECOR. 7.5X30 EVENTAIL EPIC C10

47 7.5X30 DECOR. 7.5X30 FLEUR EPIC C10

47 7.5X30 DECOR. 7.5X30 MINT EPIC C10

47 7.5X30 DECOR. 7.5X30 ROSE EPIC C10

47 7.5X30 DECOR. 7.5X30 SAVON EPIC C10

47 7.5X30 DECOR. 7.5X30 VANILLE EPIC C10

47 7.5X30 DECOR. 7.5X30 VIOLETTE EPIC C10

47 7.5X30 DECOR. 7.5X30 CERCLES EPIC C10

45 2X15 PURITO 2X15 EPIC AZUL EPIC C01

45 2X15 PURITO 2X15 EPIC BLANCO EPIC C01

45 2X15 PURITO 2X15 EPIC CIELO EPIC C01

45 2X15 PURITO 2X15 EPIC COBALTO EPIC C01

45 2X15 PURITO 2X15 EPIC CREMA EPIC C01

45 2X15 PURITO 2X15 EPIC GRANATE EPIC C01

45 2X15 PURITO 2X15 EPIC GRIS EPIC C01

45 2X15 PURITO 2X15 EPIC MENTA EPIC C01

45 2X15 PURITO 2X15 EPIC NEGRO EPIC C01

45 2X15 PURITO 2X15 EPIC PERLA EPIC C01

45 2X15 PURITO 2X15 EPIC ROSA EPIC C01

45 2X15 PURITO 2X15 EPIC TAUPE EPIC C01

45 10X10 REV. 10X10 EPIC AZUL EPIC P43

45 10X10 REV. 10X10 EPIC BLANCO EPIC P37

45 10X10 REV. 10X10 EPIC CIELO EPIC P43

45 10X10 REV. 10X10 EPIC COBALTO EPIC P51

45 10X10 REV. 10X10 EPIC CREMA EPIC P43

45 10X10 REV. 10X10 EPIC GRANATE EPIC P51

45 10X10 REV. 10X10 EPIC GRIS EPIC P43

45 10X10 REV. 10X10 EPIC MENTA EPIC P43

45 10X10 REV. 10X10 EPIC NEGRO EPIC P43

45 10X10 REV. 10X10 EPIC PERLA EPIC P43

45 10X10 REV. 10X10 EPIC ROSA EPIC P43

45 10X10 REV. 10X10 EPIC TAUPE EPIC P43

47 7.5X30 REV. 7.5X30 EPIC AZUL EPIC P43

47 7.5X30 REV. 7.5X30 EPIC BLANCO EPIC P37

47 7.5X30 REV. 7.5X30 EPIC CIELO EPIC P43

47 7.5X30 REV. 7.5X30 EPIC COBALTO EPIC P51

47 7.5X30 REV. 7.5X30 EPIC CREMA EPIC P43

47 7.5X30 REV. 7.5X30 EPIC GRANATE EPIC P51

47 7.5X30 REV. 7.5X30 EPIC GRIS EPIC P43

47 7.5X30 REV. 7.5X30 EPIC MENTA EPIC P43

47 7.5X30 REV. 7.5X30 EPIC NEGRO EPIC P43

47 7.5X30 REV. 7.5X30 EPIC PERLA EPIC P43

47 7.5X30 REV. 7.5X30 EPIC ROSA EPIC P43

47 7.5X30 REV. 7.5X30 EPIC TAUPE EPIC P43

Nº PAG. FORMATO MODELO SERIE REF. TAR.

102 34X50 PAV. 34X50 FORCALL ARENA FORCALL B22

102 34X50 PAV. 34X50 FORCALL MIX FORCALL B22

102 34X50 PAV. 34X50 FORCALL MIX BRILLO FORCALL B22

102 34X50 PAV. 34X50 FORCALL TERRA FORCALL B22

102 34X50 PAV. 34X50 FORCALL TERRA BRILLO FORCALL B22

71 20x60 DECOR. 20x60 CHERRY FRESH C16

71 20x60 DECOR. 20x60 COOKIES FRESH C16

70 20x60 DECOR. 20x60 COSMIC FRESH C43

70 20x60 DECOR. 20x60 CUISINE FRESH C16

70 20x60 DECOR. 20x60 CUPS FRESH C16

71 20x60 DECOR. 20x60 LLETRES FRESH C28

71 20x60 DECOR. 20x60 LOVE FRESH C43

70 20x60 DECOR. 20x60 PINKY FRESH C16

70 20x60 DECOR. 20x60 TROPIC FRESH C10

66 20x60 REV. 20X60 FRESH BLANCO FRESH B24

73 20X60 REV. 20X60 FRESH CELESTE FRESH B24

66 20X60 REV. 20X60 FRESH CREMA FRESH B24

73 20X60 REV. 20X60 FRESH LEMON FRESH B24

66 20X60 REV. 20X60 FRESH MALVA FRESH B24

73 20X60 REV. 20X60 FRESH MENTA FRESH B24

73 20X60 REV. 20X60 FRESH NARANJA FRESH B24

66 20X60 REV. 20X60 FRESH PERLA FRESH B24

73 20X60 REV. 20X60 FRESH PETROL FRESH B24

66 20X60 REV. 20X60 FRESH ROJO FRESH B27

66 20X60 REV. 20X60 FRESH ROSA FRESH B24

73 20X60 REV. 20X60 FRESH VERDE FRESH B24

69 20X60 REV. 20X60 COLOURS BLANCO-C FRESH B46

69 20X60 REV. 20X60 COLOURS BLANCO-R FRESH B43

69 20X60 REV. 20X60 COLOURS CELESTE-C FRESH B46

69 20X60 REV. 20X60 COLOURS CELESTE-R FRESH B43

69 20X60 REV. 20X60 COLOURS CREMA-C FRESH B46

69 20X60 REV. 20X60 COLOURS CREMA-R FRESH B43

69 20X60 REV. 20X60 COLOURS MALVA-C FRESH B46

69 20X60 REV. 20X60 COLOURS MALVA-R FRESH B43

69 20X60 REV. 20X60 COLOURS MENTA-C FRESH B46

69 20X60 REV. 20X60 COLOURS MENTA-R FRESH B43

69 20X60 REV. 20X60 COLOURS PERLA-C FRESH B46

69 20X60 REV. 20X60 COLOURS PERLA-R FRESH B43

69 20X60 REV. 20X60 COLOURS PETROL-C FRESH B46

69 20X60 REV. 20X60 COLOURS PETROL-R FRESH B43

69 20X60 REV. 20X60 COLOURS ROJO-C FRESH B47

69 20X60 REV. 20X60 COLOURS ROJO-R FRESH B44

112 33X33 PAV. 33X33 FROZE CELESTE FROZE B10

112 33X33 PAV. 33X33 FROZE GRIS OSC. FROZE B10

112 33X33 PAV. 33X33 FROZE LILA FROZE B10

112 33X33 PAV. 33X33 FROZE MALVA FROZE B10

112 33X33 PAV. 33X33 FROZE MENTA FROZE B10

112 33X33 PAV. 33X33 FROZE NARANJA FROZE B10

112 33X33 PAV. 33X33 FROZE PETROL FROZE B10

112 33X33 PAV. 33X33 FROZE ROSA FROZE B10

114 33X33 PAV. 33X33 IBIZA NARANJA IBIZA B04

114 33X33 PAV. 33X33 IBIZA ROJO IBIZA B04

115 33X33, PAV. 33X33 TINOS ROJO ANTID. CLASE 3 IBIZA B21

107 25X40 REV. 25X40 IRENE AZUL IRENE B03

107 25X40 REV. 25X40 IRENE CELESTE IRENE B03

107 25X40 REV. 25X40 IRENE MARFIL IRENE B03

107 25X40 REV. 25X40 IRENE MARRON IRENE B03

107 6X25 CENEFA 6X25 IRENE AZUL IRENE C09

107 6X25 CENEFA 6X25 IRENE MARRON IRENE C09

126 45X45 PAV. 45X45 MENORCA ISLAS B05

127 45X45 PAV. 45X45 TENERIFE ISLAS B05

109 30.5X61 PAV. 30.5X61 JUCAR BEIGE JUCAR B10

109 30.5X61 PAV. 30.5X61 JUCAR COTTO JUCAR B10

7 90X90 PORC. RECT. 90X90 KANSAS GRIS R11 KANSAS P17

7 90X90 PORC. RECT. 90X90 KANSAS PERLA R11 KANSAS P17

9 90X90 PORC. RECT. 90X90 KANSAS GRIS KANSAS P17

9 90X90 PORC. RECT. 90X90 KANSAS PERLA KANSAS P17

21 60X120 PORC. RECT. 60X120 KANSAS GRIS KANSAS P16

21 60X120 PORC. RECT. 60X120 KANSAS PERLA KANSAS P16
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14 60X60 PORC. 60X60 KANSAS GRIS KANSAS P36

14 60X60 PORC. 60X60 KANSAS GRIS R11 KANSAS P10

14 60X60 PORC. 60X60 KANSAS PERLA KANSAS P36

27 45X90 PORC. 45X90 RECT. KANSAS GRIS KANSAS P04

27 45X90 PORC. 45X90 RECT. KANSAS PERLA KANSAS P04

33 30X60 PORC. 30X60 KANSAS DECOR KANSAS P26

33 30X60 PORC. 30X60 KANSAS GRIS KANSAS P26

33 30X60 PORC. 30X60 KANSAS PERLA KANSAS P26

82 20X50 DECOR. 20X50 BERRIES (conjunto 2 pzs) LAGUNA C54

82 20X50 DECOR. 20X50 CONFORT (conjunto 2 pzs) LAGUNA C54

83 20X50 DECOR. 20X50 CASHMERE LAGUNA C41

84 20X50 DECOR. 20X50 LIRIOS C (conjunto 2 pzs) LAGUNA C40

84 20X50 DECOR. 20X50 LIRIOS F (conjunto 2 pzs) LAGUNA C40

82 20X50 DECOR. 20X50 TEA&HONEY (conjunto 2 pzs) LAGUNA C55

84 20X50 DECOR. 20X50 TIBET LAGUNA C16

83 20X50 REV. 20X50 LAGUNA BASIC LAGUNA B24

84 20X50 REV. 20X50 LAGUNA LILA LAGUNA B24

83 20X50 REV. 20X50 LAGUNA ROSA LAGUNA B24

83 20X50 REV. 20X50 R OVALO BLANCO LISO LAGUNA B24

83 20X50 REV. 20X50 R OVALO LAGUNA BASIC LAGUNA B24

87 20X50 DECOR. 20X50 RETRO BEIGE LAKE C34

87 20X50 DECOR. 20X50 RETRO PERLA LAKE C34

86 20X50 REV. 20X50 LAKE BEIGE LAKE B24

87 20X50 REV. 20X50 LAKE GEO BEIGE LAKE B24

87 20X50 REV. 20X50 LAKE GEO PERLA LAKE B24

86 20X50 REV. 20X50 LAKE GRIS LAKE B24

86 20X50 REV. 20X50 LAKE MARRON LAKE B24

86 20X50 REV. 20X50 LAKE PERLA LAKE B24

87 20X50 REV. 20X50 LAKE VIN BEIGE LAKE B24

87 20X50 REV. 20X50 LAKE VIN PERLA LAKE B24

67 20X60 REV. 20X60 LIVE BLANCO LIVE B24

72 20X60 REV. 20X60 LIVE CELESTE LIVE B24

67 20X60 REV. 20X60 LIVE CREMA LIVE B24

72 20X60 REV. 20X60 LIVE LEMON LIVE B24

67 20X60 REV. 20X60 LIVE MALVA LIVE B24

72 20X60 REV. 20X60 LIVE MENTA LIVE B24

72 20X60 REV. 20X60 LIVE NARANJA LIVE B24

67 20X60 REV. 20X60 LIVE PERLA LIVE B24

72 20X60 REV. 20X60 LIVE PETROL LIVE B24

67 20X60 REV. 20X60 LIVE ROJO LIVE B27

67 20X60 REV. 20X60 LIVE ROSA LIVE B24

72 20X60 REV. 20X60 LIVE VERDE LIVE B24

120 40,8X40,8 PAV. 40.8X40.8 LODI BEIGE LODI B23

120 40,8X40,8 PAV. 40.8X40.8 LODI GRIS LODI B23

120 40,8X40,8 PAV. 40.8X40.8 LODI MARRON LODI B23

120 40,8X40,8 PAV. 40.8X40.8 LODI PERLA LODI B23

40 33X60 PORC. 33X60 LONDON GRAFITO LONDON P36

40 33X60 PORC. 33X60 LONDON GRIS LONDON P36

40 33X60 PORC. 33X60 LONDON LINE LONDON P36

40 33X60 PORC. 33X60 LONDON PERLA LONDON P36

15 60X60 PORC. 60X60 LONDON GRAFITO LONDON P36

15 60X60 PORC. 60X60 LONDON GRIS LONDON P36

15 60X60 PORC. 60X60 LONDON PERLA LONDON P36

15 60X60 PORC. 60X60 LONDON R11 GRIS LONDON P10

108 25X40 REV. 25X40 LORENA BEIGE LORENA B03

108 25X40 REV. 25X40 LORENA CUERO LORENA B03

108 8X25 CENEFA 8X25 LORENA LORENA C09

128 45X45 PAV. 45X45 PARQUET MADERAS B04

128 45X45 PAV. 45X45 MADERA HAYA MADERAS B04

128 45X45 PAV. 45X45 MADERA NARANJA MADERAS B04

120 40,8X40,8 PAV. 40.8X40.8 MALI BEIGE MALI B23

120 40,8X40,8 PAV. 40.8X40.8 MALI GRIS MALI B23

120 40,8X40,8 PAV. 40.8X40.8 MALI PERLA MALI B23

120 40,8X40,8 PAV. 40.8X40.8 MALI TAUPE MALI B23

96 20X50 DECOR. 20X50 ANTIK MARINA C16

Nº PAG. FORMATO MODELO SERIE REF. TAR.

96 20X50 DECOR. 20X50 TOYS MARINA C16

94 20X50 DECOR. 20X50 MARINA COCINA B MARINA C37

95 20X50 DECOR. 20X50 MARINA FLORAL 1 MARINA C46

96 20X50 DECOR. 20X50 PEPPER MARINA C16

96 20X50 DECOR. 20X50 SEA (conj. 2 piezas) MARINA C28

93 20X50 REV. 20X50 MARINA ANTRACITA MARINA B24

94 20X50 REV. 20X50 MARINA BLANCA MARINA B24

94 20X50 REV. 20X50 MARINA CREMA MARINA B24

94 20X50 REV. 20X50 MARINA GRANATE MARINA B24

93 20X50 REV. 20X50 MARINA JADE MARINA B24

93 20X50 REV. 20X50 MARINA LILA MARINA B24

93 20X50 REV. 20X50 MARINA PERLA MARINA B24

93 20X50 REV. 20X50 MARINA SIENA MARINA B24

93 20X50 REV. 20X50 MARINA TURQUESA MARINA B24

94 20X50 REV. 20X50 MOSAICO COMBI BLANCO MARINA B24

93 20X50 REV. 20X50 MOSAICO COMBI. AZUL MARINA B24

93 20X50 REV. 20X50 MOSAICO COMBI. GRIS MARINA B24

93 20X50 REV. 20X50 MOSAICO COMBI. JADE MARINA B24

92 20X50 REV. 20X50 MOSAICO COMBI. LILA MARINA B24

92 20X50 REV. 20X50 MOSAICO COMBI. MARRON MARINA B24

93 20X50 REV. 20X50 MOSAICO COMBI. NEGRO MARINA B24

89 20X50 REV. 20X50 BARI BLANCO MILAN B24

88 20X50 REV. 20X50 MILAN ANTRACITA MILAN B24

88 20X50 REV. 20X50 MILAN GRIS MILAN B24

88 20X50 REV. 20X50 MILAN TAUPE MILAN B24

88 20X50 REV. 20X50 MILAN BEIGE MILAN B24

88 20X50 REV. 20X50 MILAN PERLA MILAN B24

89 20X50 REV. 20X50 BARI GRIS MILAN B24

89 20X50 REV. 20X50 BARI TAUPE MILAN B24

89 20X50 REV. 20X50 LUCCA BLANCO MILAN B24

89 20X50 REV. 20X50 LUCCA GRIS MILAN B24

89 20X50 REV. 20X50 LUCCA TAUPE MILAN B24

89 20X50 REV. 20X50 VINTAGE GRIS MILAN B24

89 20X50 REV. 20X50 VINTAGE TAUPE MILAN B24

111 33X33 PAV. 33X33 MONTI BEIGE MONTI B04

111 33X33 PAV. 33X33 MONTI COTTO MONTI B04

111 33X33 PAV. 33X33 MONTI GRIS MONTI B04

101 34X50 REV. 34X50 MORELLA MIX MORELLA B11

101 34X50 REV. 34X50 MORELLA NATURAL MORELLA B11

101 34X50 REV. 34X50 MORELLA GRIS MORELLA B11

100 34X50 REV. 34X50 MORELLA BEIGE MORELLA B11

100 34X50 REV. 34X50 MORELLA TERRA MORELLA B11

100 34X50 REV. 34X50 MORELLA MARRON MORELLA B11

104 31,6X45 REV. 31,6X45 MOSCU CREMA MOSCÚ B04

104 31,6X45 REV. 31,6X45 MOSCU OCRE MOSCÚ B04

104 33,3X33,3 PAV. 33,3X33,3 MOSCU OCRE MOSCÚ B08

104 5,5X31,6 CENEFA 5,5X31,6 MOSCU MOSCÚ C12

105 31,6X45 REV. 31.6X45 MURO GRES MIX MURO B27

105 31,6X45 REV. 31.6X45 MURO GRES NATURE MURO B27

17 60X60 PORC. 60X60 NAPOLES ANTRACITA NAPOLES P36

16 60X60 PORC. 60X60 NAPOLES BEIGE NAPOLES P36

16 60X60 PORC. 60X60 NAPOLES BEIGE R11 NAPOLES P10

17 60X60 PORC. 60X60 NAPOLES GRIS NAPOLES P36

51 32.5X101 REV. 32.5X101 NAPOLES ANTRACITA NAPOLES P04

50 32.5X101 REV. 32.5X101 NAPOLES BEIGE NAPOLES P04

51 32.5X101 REV. 32.5X101 NAPOLES GRIS NAPOLES P04

51 32.5X101 REV. 32.5X101 NAPOLES LINE ANTRACITA NAPOLES P04

50 32.5X101 REV. 32.5X101 NAPOLES LINE BEIGE NAPOLES P04

51 32.5X101 REV. 32.5X101 NAPOLES LINE GRIS NAPOLES P04

60 25X70 DECOR. 25X70 EYE BLANCO NIEVE C35

60 25X70 DECOR. 25X70 EYE NEGRO NIEVE C35

60 25X70 REV. 25X70 NIEVE BLANCO NIEVE B33

60 25X70 REV. 25X70 NIEVE GEO NIEVE B35

60 25X70 REV. 25X70 NIEVE NEGRO NIEVE B33

60 25X70 REV. 25X70 NIEVE ONDAS NIEVE B35

ÍNDICE 
POR REFERENCIAS
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Nº PAG. FORMATO MODELO SERIE REF. TAR.

79 20X50 REV. 20X50 NILO BEIGE NILO B24

79 20X50 REV. 20X50 NILO ALMOND NILO B24

79 20X50 REV. 20X50 NILO BLANCO NILO B24

79 33,3X33,3 PAV. 33.3X33.3 NIGER BEIGE NILO B10

79 33,3X33,3 PAV. 33.3X33.3 NIGER GRIS NILO B10

79 7X30 CENEFA 7X30 NIGER BEIGE NILO C09

79 7X30 CENEFA 7X30 NIGER GRIS NILO C09

129 45X45 PAV. 45X45 NORUEGA NORUEGA B10

54 25X70 DECOR. 25X70 BREAKFAST OCEAN C30

54 25X70 DECOR. 25X70 KITCHEN 1 OCEAN C30

54 25X70 DECOR. 25X70 ONDAS OCEAN C53

54 25X70 REV. 25X70 OCEAN BLANCO OCEAN B33

55 25X70 REV. 25X70 OCEAN BLANCO GEO OCEAN B33

55 25X70 REV. 25X70 OCEAN BLANCO LISO OCEAN B33

54 25X70 REV. 25X70 OCEAN GRANATE OCEAN B33

54 25X70 REV. 25X70 OCEAN LILA OCEAN B33

55 25X70 REV. 25X70 OCEAN LILA LISO OCEAN B33

54 25X70 REV. 25X70 OCEAN MARFIL OCEAN B33

54 25X70 REV. 25X70 OCEAN NEGRO OCEAN B33

55 25X70 REV. 25X70 OCEAN NEGRO LISO OCEAN B33

17 60X60 PORC. 60X60 OXFORD GRIS OXFORD P36

17 60X60 PORC. 60X60 OXFORD GRIS R11 OXFORD P36

56 25X70 REV. 25X70 PEKIN BEIGE PEKIN B33

57 25X70 REV. 25X70 PEKIN GEO GRIS PEKIN B35

56 25X70 REV. 25X70 PEKIN GEO MARRON PEKIN B35

57 25X70 REV. 25X70 PEKIN GRIS PEKIN B33

56 25X70 REV. 25X70 PEKIN MARRON PEKIN B33

56 25X70 REV. 25X70 PEKIN PERLA PEKIN B33

56 25X70 REV. 25X70 PEKIN WINGS BEIGE PEKIN B35

56 25X70 REV. 25X70 PEKIN WINGS PERLA PEKIN B35

57 25X70 DECOR. 25X70 OTOÑO BEIGE PEKIN C40

121 40,8X40,8 PAV. 40.8X40.8 POMPEYA BEIGE POMPEYA B23

121 40,8X40,8 PAV. 40.8X40.8 POMPEYA GRIS POMPEYA B23

121 40,8X40,8 PAV. 40.8X40.8 POMPEYA MARRON POMPEYA B23

121 40,8X40,8 PAV. 40.8X40.8 POMPEYA PERLA POMPEYA B23

113 33,3X33,3 PAV. 33.3X33.3 RAINBOW ANTRACITA RAINBOW B10

113 33,3X33,3 PAV. 33.3X33.3 RAINBOW CREMA RAINBOW B10

113 33,3X33,3 PAV. 33.3X33.3 RAINBOW GRANATE RAINBOW B12

113 33,3X33,3 PAV. 33.3X33.3 RAINBOW JADE RAINBOW B10

113 33,3X33,3 PAV. 33.3X33.3 RAINBOW PERLA RAINBOW B10

113 33,3X33,3 PAV. 33.3X33.3 RAINBOW SIENA RAINBOW B10

113 33,3X33,3 PAV. 33.3X33.3 RAINBOW TURQUESA RAINBOW B10

113 33,3X33,3 PAV. 33.3X33.3 RAINBOW BLANCO RAINBOW B10

113 33X33 PAV. 33.X33 RAINBOW LILA RAINBOW B10

113 33,3X33,3 PAV. 33.3X33.3 RAINBOW NEGRO RAINBOW B12

113 33,3X33,3 PAV. 33.3X33.3 RAINBOW ROJO RAINBOW B12

41 33X60 PORC. 33X60 RAPOLANO MARRON RAPOLANO P02

41 33X60 PORC. 33X60 RAPOLANO BEIGE RAPOLANO P02

108 25X40 REV. 25X40 RAQUEL MARFIL RAQUEL B03

108 25X40 REV. 25X40 RAQUEL GRAFITO RAQUEL B03

108 25X40 REV. 25X40 RAQUEL MARRON RAQUEL B03

108 25X40 REV. 25X40 RAQUEL BEIGE RAQUEL B03

108 33,3X33,3 PAV. 33.3X33.3 RAQUEL GRAFITO RAQUEL B08

108 33,3X33,3 PAV. 33.3X33.3 RAQUEL MARRON RAQUEL B08

108 4,5X40 LISTELO 4.5X40 MOSLEY RAQUEL C19

91 20X50 REV. 20X50 ROMA ALMOND ROMA B10

90 20X50 REV. 20X50 ROMA ANTRACITA ROMA B10

91 20X50 REV. 20X50 ROMA BEIGE ROMA B10

91 20X50 REV. 20X50 ROMA DUNE ALMOND ROMA B10

90 20X50 REV. 20X50 ROMA DUNE ANTRACITA ROMA B10

91 20X50 REV. 20X50 ROMA DUNE BEIGE ROMA B10

90 20X50 REV. 20X50 ROMA DUNE GRIS ROMA B10

90 20X50 REV. 20X50 ROMA DUNE PERLA ROMA B10

90 20X50 REV. 20X50 ROMA GRIS ROMA B10

91 20X50 REV. 20X50 ROMA LINE BEIGE ROMA B10

90 20X50 REV. 20X50 ROMA LINE GRIS ROMA B10

90 20X50 REV. 20X50 ROMA PERLA ROMA B10

90 33,3X33,3 PAV. 33.3X33.3 ROMA ANTRACITA ROMA B24

91 33,3X33,3 PAV. 33.3X33.3 ROMA BEIGE ROMA B24

Nº PAG. FORMATO MODELO SERIE REF. TAR.

90 33,3X33,3 PAV. 33.3X33.3 ROMA GRIS ROMA B24

53 25X75 REV. 25X75 SIDNEY BEIGE SIDNEY B31

53 25X75 REV. 25X75 SIDNEY GRIS SIDNEY B31

53 25X75 REV. 25X75 SIDNEY LEAF BEIGE SIDNEY B17

53 25X75 REV. 25X75 SIDNEY LEAF GRIS SIDNEY B17

85 20X50 REV. 20X50 SILEX BEIGE SILEX B08

85 20X50 REV. 20X50 SILEX GRAFITO SILEX B08

85 20X50 REV. 20X50 SILEX MARRON SILEX B08

85 20X50 REV. 20X50 SILEX PERLA SILEX B08

31 19.4X120 PORC. RECT. 19.4X120 SIROCO MARRON SIROCO P15

31 19.4X120 PORC. RECT. 19.4X120 SIROCO NOGAL SIROCO P15

31 19.4X120 PORC.RECT. 19.4X120 SIROCO GRIS SIROCO P15

97 30X60 REV. 30X60 SMOOTH BEIGE SMOOTH B11

97 30X60 REV. 30X60 SMOOTH PERLA SMOOTH B11

97 30X60 DECOR  30X60 STONE SMOOTH C33

42 33X60 PORC. 33X60 TEXAS TEXAS P02

115 33X33 PAV. 33X33 TINOS ROJO ANTIDESL. CLASE 3 TINOS B21

59 25X70 DECOR. 25X70 GEO BEIGE TOKIO C30

58 25X70 DECOR. 25X70 GEO PERLA TOKIO C30

59 25X70 REV. 25X70 TOKIO BEIGE TOKIO B33

58 25X70 REV. 25X70 TOKIO GRIS TOKIO B33

59 25X70 REV. 25X70 TOKIO MARRON TOKIO B33

59 25X70 REV. 25X70 TOKIO ONDAS BEIGE TOKIO B33

58 25X70 REV. 25X70 TOKIO ONDAS PERLA TOKIO B33

58 25X70 REV. 25X70 TOKIO PERLA TOKIO B33

122 40,8X40,8 PAV. 40.8X40.8 TREVI BEIGE TREVI B23

122 40,8X40,8 PAV. 40.8X40.8 TREVI GRIS TREVI B23

122 40,8X40,8 PAV. 40.8X40.8 TREVI MARRON TREVI B23

122 40,8X40,8 PAV. 40.8X40.8 TREVI PERLA TREVI B23

130 45X45 PAV. 45X45 VALENCIA BEIGE VALENCIA B04

130 45X45 PAV. 45X45 VALENCIA MARRON VALENCIA B04

Variación Uniforme

Uniform variation

Pavimento

Floor tiles

Revestimiento

Wall tiles

APLICACIÓN / APPLICATION TÉCNICA DE PRODUCCIÓN / PRODUCTION TECHNIQUEPRODUCTO / PRODUCTS

PORCELÁNICO

Porcelánico
esmaltado

Glazed
porcelain

Tecnologia digital

Digital
technology

Relieve

Relief

Satinado

Satin

Mate

Matte

Brillo

Shiny

Antideslizante

No slip

Metalizado

Metal

ACABADOS / FINISHES

Rejuntado posterior

Re-joined later

Variación
 Moderada
Moderate
variation

Alta variación

High variation

DESTONIFICACIÓN / SHADE VARIATION

Variación
Ligera
Slight

variation

Pavimento
Alto destonificado

High shade variation
floor tiles

Serie altamente
destonificante

de origen
Series highly 

shade variation of origin

SÍMBOLOS
SYMBOLS

Pantallas 
Alternativas
Alternative

Screens
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KANSAS
PORCELÁNICO RECT. 90x90 cm

Porc. Rect. 90x90 Kansas Perla R-11

Pavimento Tecnologia digital
td

Porcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

Revestimiento AntideslizantePantallas 
AlternativasAlta 

Variación
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Porc. Rect. Kansas Perla R-11

90x90 P-17

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. Rect. Kansas 90x90 2 38,26 1,62 30 48,6 1.172

Porc. Rect. Kansas Gris R-11

90x90 P-17
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KANSAS
PORCELÁNICO RECT. 90x90 cm

Porc. Rect.90x90 Kansas Gris

Pavimento Tecnologia digital
td

Porcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

Revestimiento AntideslizantePantallas 
AlternativasAlta 

Variación
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Porc. Rect. Kansas Gris

90x90 P-17

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. Rect. Kansas 90x90 2 38,26 1,62 30 48,6 1.172

Porc. Rect. Kansas Perla

90x90 P-17

8x60 Kansas C-19

Rodapié disponible en todos los colores cortado y biselado - Skirting avaliable in all colours cut & bebel.
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CARAL
PORCELÁNICO  61,5x61,5 cm

Porc. 61,5x61,5 Caral Gris

Pavimento Tecnologia digital
td

Porcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

Variación 
Moderada
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Porc. Caral Beige 

61,5x61,5 P-03

Porc. Caral Gris 

61,5x61,5 P-03

Porc. Caral Perla 

61,5x61,5 P-03

Porc. Caral Antracita 

61,5x61,5 P-03

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. Caral 61,5x61,5 3 25,16 1,13 36 40,68 930

8x61,5 Caral C-19

Rodapié disponible en todos los colores cortado y biselado - Skirting avaliable in all colours cut & bebel.
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Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. Alaska 60x60 4 29,78 1,44 36 51,84 1.084

ALASKA
PORCELÁNICO 60X60 CM

Porc. Alaska  Gris

60x60 P-36

Pavimento Tecnologia digital
td

Porcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

Revestimiento Pantallas 
AlternativasSerie altamente

destonificante
de origen

Porc. 60x60 Alaska Gris

8x60 Alaska C-19

Rodapié disponible en todos los colores cortado y biselado - Skirting avaliable in all colours cut & bebel.
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PORCELÁNICO  60x60 cm

ECLIPSE

Porc. 60x60 Eclipse Perla

Pavimento Tecnologia digital
td

Porcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

Variación 
Moderada

Revestimiento

Porc. Eclipse Perla

60x60 P-36

Porc. Eclipse Gris

60x60 P-36

Porc. Eclipse  Antracita

60x60 P-36

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. Eclipse 60x60 4 29,78 1,44 36 51,84 1.084

8x60 Eclipse C-19

Rodapié disponible en todos los colores cortado y biselado - Skirting avaliable in all colours cut & bebel.
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Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. Kansas 60x60 4 29,78 1,44 36 51,84 1.084

KANSAS
PORCELÁNICO 60X60 CM

8x60 Kansas C-19

Rodapié disponible en todos los colores cortado y biselado - Skirting avaliable in all colours cut & bebel.

Pavimento Tecnologia digital
td

Porcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

Revestimiento AntideslizantePantallas 
AlternativasAlta

Variación

Porc. 60x60 Kansas Gris

Porc. Kansas Perla

60x60 P-36

Porc. Kansas Gris

60x60 P-36

Porc. Kansas Gris R-11

60x60 P-10
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Porc. 60x60 London Gris

Porc. London Perla

60x60 P-36

Porc. London Gris

60x60 P-36

Porc. London Gris R-11

60x60 P-10

Porc. London Grafito

60x60 P-36

LONDON
PORCELÁNICO  60x60 cm

PavimentoPorcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

Variación 
Moderada

Revestimiento

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. London 60x60 4 29,78 1,44 36 51,84 1.084
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NÁPOLES
PORCELÁNICO 60X60 cm

Porc. Nápoles Beige

60x60 P-36

Porc. Nápoles Beige R-11

60x60 P-10

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. Nápoles 60x60 4 29,78 1,44 36 51,84 1.084

Pavimento Tecnologia digital
td

Revestimiento AntideslizanteVariación 
Ligera 

Porc. 60x60 Nápoles Beige
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OXFORD
PORCELÁNICO 60x60 cm

Porc. Oxford Gris

60x60 P-36

Porc. Oxford Gris R-11

60x60 P-36

PavimentoPorcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

AntideslizanteVariación 
Moderada

Porc. Nápoles Gris

60x60 P-36

Porc. Nápoles Antracita

60x60 P-36

8x60 Nápoles C-19

Rodapié disponible en todos los colores cortado y biselado - Skirting avaliable in all colours cut & bebel.

8x60 Oxford C-19

Rodapié disponible en todos los colores cortado y biselado - Skirting avaliable in all colours cut & bebel.

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. Oxford 60x60 3 25,10 1,08 48 51,84 1.217
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DAKOTA
PORCELÁNICO RECT. 60x120 cm

Pavimento Tecnologia digital
td

Porcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

Revestimiento AntideslizantePantallas 
AlternativasAlta 

Variación

Porc. Rect. 60x120 Dakota Perla
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8x60 Dakota C-19

Rodapié disponible en todos los colores cortado y biselado - Skirting avaliable in all colours cut & bebel.

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. Rect. Dakota 60x120 2 33,7 1,44 30 43,2 1.035

Porc. Rect. Dakota Beige

60x120 P-16

Porc. Rect. Dakota Perla

60x120 P-16
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KANSAS
PORCELÁNICO RECT. 60X120 cm

Porc. Rect. 60x120 Kansas Perla
Porc. Rect. 45x90 Kansas Perla

Pavimento Tecnologia digital
td

Porcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

Revestimiento AntideslizantePantallas 
Alternativas

Alta 
Variación



21

Porc. Rect. Kansas Perla

60x120 P-16

Porc. Rect. Kansas Gris

60x120 P-16

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. Rect. Kansas 60x120 2 33,7 1,44 30 43,2 1.035

8x60 Kansas C-19

Rodapié disponible en todos los colores cortado y biselado - Skirting avaliable in all colours cut & bebel.
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AUSTIN
PORCELÁNICO RECT. 45x90 cm

Detalle Austin Gris

Porc. Rect. 45x90 Austin Gris

Pavimento Tecnologia digital
td

Porcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

Revestimiento Pantallas 
AlternativasVariación 

Moderada
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9x90 C-22

Rodapié disponible en todos los colores cortado y biselado - Skirting avaliable in all colours cut & bebel.

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. Rect. Austin 45x90 3 28,6 1,21 30 36,3 882

Porc. Rect. Austin Beige

45x90 P-04

Porc. Rect. Austin Perla

45x90 P-04

Porc. Rect. Austin Gris

45x90 P-04
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DAKOTA
PORCELÁNICO RECT. 45X90 cm

Pavimento Tecnologia digital
td

Porcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

Revestimiento AntideslizantePantallas 
AlternativasAlta 

Variación

Porc. Rect. 45x90 Dakota Beige
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Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. Rect. Dakota 45x90 3 28,6 1,21 30 36,3 882

Porc. Rect. Dakota Almond

45x90 P-04

Porc. Rect. Dakota Beige

45x90 P-04

Porc. Rect. Dakota Perla

45x90 P-04

Detalle Porc. Dakota Almond

8x60 Dakota C-19

Rodapié disponible en todos los colores cortado y biselado - Skirting avaliable in all colours cut & bebel.
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KANSAS
PORCELÁNICO RECT. 45X90 cm

Pavimento Tecnologia digital
td

Porcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

Revestimiento Pantallas 
Alternativas

Porc. Rect. 60x120 Kansas Perla
Porc. Rect. 45x90 Kansas Perla

Alta
Variación
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Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. Rect. Kansas 45x90 3 28,6 1,21 30 36,3 882

Porc. Rect. Kansas Perla

45x90 P-04

Porc. Rect. Kansas Gris

45x90 P-04

8x60 Kansas C-19

Rodapié disponible en todos los colores cortado y biselado - Skirting avaliable in all colours cut & bebel.
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AMAZONAS
PORCELÁNICO RECT. 19,4x120 cm

Pavimento Tecnologia digital
td

Porcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

Revestimiento AntideslizanteSerie altamente
destonificante

de origen

Porc. Rect. 19,4x120 Amazonas Nogal
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Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. Rect. Amazonas 19,4x120 4 22,01 0,93 48 44,64 1.056,48

Porc. Rect. Amazonas Blanco

19,4x120 P-15

Porc. Rect. Amazonas Nogal

19,4x120 P-15

Porc. Rect. Amazonas Nogal R-11

19,4x120 P-15

Porc. Rect. Amazonas Marrón

19,4x120 P-15

Rodapie disponible en todos los colores cortado y biselado
Skirting available in all colors cut & bevel

9,5x120 C-25
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SIROCO
PORCELÁNICO RECT. 19,4x120 cm

Porc. Rect. 19,4x120 Siroco Gris

Pavimento Tecnologia digital
td

Porcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

Revestimiento Serie altamente
destonificante

de origen
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Porc. Rect. Siroco Gris

19,4x120 P-15

Porc. Rect. Siroco Marrón

19,4x120 P-15

Porc. Rect. Siroco Nogal

19,4x120 P-15

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. Rect. Siroco 19,4x120 4 22,01 0,93 48 44,64 1.056,48

Rodapie disponible en todos los colores cortado y biselado
Skirting available in all colors cut & bevel

9,5x120 C-25
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Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. Dakota 30x60 6 23,5 1,08 48 51,84 1.140

Porc. 30x60 Dakota Almond

Porc. Dakota Perla

30x60 P-26

Porc. Dakota  Almond

30x60 P-26

Porc. Dakota Beige

30x60 P-26

DAKOTA
PORCELÁNICO 30x60 cm

Detalle Dakota Almond

Pavimento Tecnologia digital
td

Porcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

Revestimiento AntideslizantePantallas 
AlternativasAlta

Variación

Colocación trabada (máximo 30% recomendado)
Interlocked laying  (maximum recommended 30%)

Rodapie disponible en todos los colores cortado y biselado
Skirting available in all colors cut & bevel

8x60 C-19
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Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. Kansas 30x60 6 23,5 1,08 48 51,84 1.140

Porc. 30x60 Kansas Gris

Detalle Kansas Gris

Porc. Kansas Decor

30x60 P-26

Porc. Kansas Perla

30x60 P-26

Porc. Kansas Gris

30x60 P-26

KANSAS
PORCELÁNICO 30x60 cm

Pavimento Tecnologia digital
td

Porcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

Revestimiento Pantallas 
Alternativas

Alta 
Variación

Colocación trabada (máximo 30% recomendado)
Interlocked laying  (maximum recommended 30%)

Rodapie disponible en todos los colores cortado y biselado
Skirting available in all colors cut & bevel

8x60 C-19

* Pav. Coordinado, Serie Kansas pag. 14  * Coordinated floor tiles, Kansas Series see page 14
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Colocación trabada (máximo 30% recomendado)
Interlocked laying  (maximum recommended 30%)

Rodapie disponible en todos los colores cortado y biselado
Skirting available in all colors cut & bevel

8x60 C-19

Porc. Alaska Rojo

30x60 P-26

Porc. Alaska Basic

30x60 P-26

Porc. Alaska Gris

30x60 P-26

ALASKA
PORCELÁNICO 30x60 cm  

Modelo Tamaño m2/cj kg/cj m2/cj cjs/pal m2/pal kg/pal

Porc. Alaska 30x60 6 23,5 1,08 48 51,84 1140

Pavimento Tecnologia digital
td

Porcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

Revestimiento Pantallas 
Alternativas

Serie altamente
destonificante

de origen

Porc. 30x60  Alaska Gris

* Pav. Coordinado, Serie Alaska pag. 13  * Coordinated floor tiles, Alaska Series see page 13
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ALCARRIA
PORCELÁNICO 33x60

Porc. 33x60 Alcarria Beige

Porc. 33x60 Alcarria Gris

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. Alcarria 33x60 7 25,55 1,4 48 67,2 1238

Porc. Alcarria Beige 

33x60 P-36

Colocación trabada (máximo 30% recomendado)
Interlocked laying  (maximum recommended 30%)

Porc. Alcarria Gris 

33x60 P-36

Rodapie disponible en todos los colores cortado y biselado
Skirting available in all colors cut & bevel

8x60 C-19

Serie altamente
destonificante

de origen

Porcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

Pavimento Revestimiento
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Colocación trabada (máximo 30% recomendado)
Interlocked laying  (maximum recommended 30%)

CONCRET
PORCELÁNICO 33x60 cm

Porc. 33x60 Concret Negro

Modelo Tamaño m2/cj kg/cj m2/cj cjs/pal m2/pal kg/pal

Porc. Concret 33x60 5 21,80 1 48 48 1.028

Porc. Concret Taupe

33x60 P-02

Porc. Concret Blanco

33x60 P-02

Porc. Concret Gris

33x60 P-02

Porc. Concret Negro

33x60 P-02

Rodapie disponible en todos los colores cortado y biselado
Skirting available in all colors cut & bevel

8x60 C-19

Porcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

Pavimento Tecnologia digital
td

Variación 
Ligera 
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Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. Deva 33x60 5 21,80 1 48 48 1.028

DEVA
PORCELÁNICO 33x60

Porc. 33x60 Deva Gris

Porc. Deva Beige

33x60 P-12

Porc. Deva Negro

33x60 P-13

Porc. Deva Gris

33x60 P-13

Colocación trabada (máximo 30% recomendado)
Interlocked laying  (maximum recommended 30%)

Rodapie disponible en todos los colores cortado y biselado
Skirting available in all colors cut & bevel

8x60 C-19

Pavimento Revestimiento RelievePorcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

Variación 
Uniforme
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PORCELÁNICO 33x60 cm 

Porc. 33x60 Eclipse Perla
Decor. 33x60 Shadow Perla

ECLIPSE
Pavimento Tecnologia digital

td
Porcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

Variación 
Moderada

Revestimiento
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Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. Eclipse 33x60 7 25,55 1,4 48 67,2 1238

Decor. Shadow 33x60 5 18,25 - - - -

Porc. Eclipse Beige

33x60 P-36

Decor Shadow Beige

33x60 C-54

Porc. Eclipse Taupe

33x60 P-36

Porc. Eclipse Perla

33x60 P-36

Porc. Eclipse Gris

33x60 P-36

Porc. Eclipse Antracita

33x60 P-36

Decor. Shadow Perla

33x60 C-54

Rodapie disponible en todos los colores cortado y biselado
Skirting available in all colors cut & bevel

8x60 C-19

Colocación trabada (máximo 30% recomendado)
Interlocked laying  (maximum recommended 30%)

* Pav. Coordinado, Serie Eclipse pag. 13  * Coordinated floor tiles, Eclipse Series see page 13
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Rodapie disponible en todos los colores cortado y biselado
Skirting available in all colors cut & bevel

8x60 C-19 Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. London 33x60 7 25,55 1,4 48 67,2 1238

Porc. 33x60 London Perla
Porc. 33x60 London Line
Porc. 60x60 London Gris

Porc. London Line

33x60 P-36

Porc. London Grafito

33x60 P-36

Porc. London Gris

33x60 P-36

Porc. London Perla

33x60 P-36

Colocación trabada (máximo 30% recomendado)   Interlocked laying  (maximum recommended 30%)

LONDON
PORCELÁNICO 33x60 cm 

PavimentoPorcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

Variación 
Moderada

Revestimiento

* Pav. Coordinado, Serie London 60x60 pag. 15  * Coordinated floor tiles, London 60x60 Series see page 15
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RAPOLANO
PORCELÁNICO 33x60

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. Rapolano 33x60 5 21,80 1 48 48 1028

Porc. 33x60 Rapolano Beige
Porc. 33x60 Rapolano Marrón

Porc. Rapolano Beige

33x60 P-02

Porc. Rapolano Marrón

33x60 P-02

Colocación trabada (máximo 30% recomendado)
Interlocked laying  (maximum recommended 30%)

Rodapie disponible en todos los colores cortado y biselado
Skirting available in all colors cut & bevel

8x60 C-19

Pavimento Variación 
Moderada

Revestimiento RelievePorcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO



42

BOSTON /TEXAS
PORCELÁNICO 33,3x33,3 / 33x60 cm

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. Boston 33,3x33,3 14 29,16 1,55 44 68,20 1295

Porc. Texas 33x60 5 22,15 1 48 48 1028

Peld. Ang. 33,3x32/4 6 15

Porc. 33,3x33,3 Boston Musgo

Porc. Boston Musgo

33,3x33,3 P-28

Rodapie

8x33,3 C-10

Serie altamente
destonificante

de origen

PavimentoPorcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

Peld. Ang. Boston Musgo 

33,3x32/4 C-42

Rodapie

8x60 C-19

Porc. Texas

33x60 P-02

Revestimiento Antideslizante
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Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. Boston 33,3x33,3 14 29,16 1,55 44 68,20 1295

Porc. Texas 33x60 5 22,15 1 48 48 1028

Peld. Ang. 33,3x32/4 6 15

Porc. Andes Beige

33,3x33,3 P-28

Peld. Ang.  Andes Beige

33,3x32/4 C-42

Peld. Ang. Andes Cotto

33,3x32/4 C-42

Peld. Ang .Andes Gris 

33,3x32/4 C-42

Porc. Andes Cotto

33,3x33,3 P-28

Porc. Andes Gris

33,3x33,3 P-28

Rodapie

8x33,3 C-10

ANDES
PORCELÁNICO 33,3x33,3

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Porc. Andes 33,3x33,3 14 29,16 1,55 44 68,20 1295

Peld. Ang. 33,3x32/4 6 15

Porc. 33,3x33,3 Andes Beige
Peld. Ang. 33,3x32/4 Andes Beige

Pavimento Variación 
Ligera 

AntideslizantePorcelánico
esmaltado

PORCELÁNICO

Rodapie disponible en todos los colores cortado y biselado
Skirting available in all colors cut & bevel
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EPIC
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA 7,5x30 cm 10x10 cm

Revestimiento RelieveSerie altamente
destonificante

de origen

Rev. 10x10 Epic Blanco, Perla, Gris y Negro
Purito 2x15 Negro
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Rev. Epic Blanco

10x10 P-37

Rev. Epic Gris

10x10 P-43

Rev. Epic Crema

10x10 P-43

Rev. Epic Azul

10x10 P-43

Rev. Epic Perla

10x10 P-43

Rev. Epic Menta

10x10 P-43

Rev. Epic Taupe

10x10 P-43

Rev. Epic Cobalto

10x10 P-51

Rev. Epic Cielo

10x10 P-43

Rev. Epic Granate

10x10 P-51

Rev. Epic Rosa

10x10 P-43

Rev. Epic Negro

10x10 P-43

Purito Epic Blanco

2x15 C-01

Purito Epic Gris

2x15 C-01

Purito Epic Azul

2x15 C-01

Purito Epic Menta

2x15 C-01

Purito Epic Cobalto

2x15 C-01

Purito Epic Granate

2x15 C-01

Purito Epic Negro

2x15 C-01

Purito Epic Crema

2x15 C-01

Purito Epic Perla

2x15 C-01

Purito Epic Taupe

2x15 C-01

Purito Epic Azul

2x15 C-01

Purito Epic Rosa

2x15 C-01

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Epic 10x10 124 17,11 1,24 56 69,44 971

Purito Epic 2x15 200 40
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EPIC
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA 7,5X30 cm 10x10 cm

Revestimiento RelieveSerie altamente
destonificante

de origen

Rev. 7,5X30 Epic Perla, Rosa, Gris y Menta 
Decor 7,5x30 Rose 
Purito 2x15 Perla y Gris
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Decor Rose

7,5X30 C-10

Decor Savon

7,5X30 C-10
Decor Vanille

7,5X30 C-10

Decor Violette

7,5X30 C-10

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Epic 7,5x30 30 9,96 0,68 108 73,44 1088

Decor Epic 7,5x30 30 9,96

Decor Cercles

7,5X30 C-10

Decor Eventail

7,5X30 C-10

Decor Fleur

7,5X30 C-10

Decor Mint

7,5X30 C-10

Rev Epic Blanco

7,5X30 P-37

Rev Epic Gris

7,5X30 P-43

Rev Epic Crema

7,5X30 P-43

Rev Epic Azul

7,5X30 P-43

Rev Epic Perla

7,5X30 P-43

Rev Epic Menta

7,5X30 P-43

Rev Epic Taupe

7,5X30 P-43

Rev Epic Cobalto

7,5X30 P-51

Rev Epic Cielo

7,5X30 P-43

Rev Epic Granate

7,5X30 P-51

Rev Epic Rosa

7,5X30 P-43

Rev Epic Negro

7,5X30 P-43



BLANCOS
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA 33x91 cm

Rev. 33x91 Ondas Blanco
Rev. 33x91 Blanco Liso
Decor. 33x91 Sky

Variación 
Uniforme

Revestimiento Relieve



4949

Rev. Line Blanco

33x91 P-04

Rev. Ondas Blanco

33x91 P-04

Rev. Line Blanco Mate

33x91 P-04

Rev. Ondas Blanco Mate

33x91 P-04

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Blancos 33x91 4 22,03 1,2 51 61,2 1148

Decor. Sky 33x91 2 11,02 - - - -

Rev. Blanco Mate

33x91 P-04

Rev. Blanco Liso

33x91 P-04

Decor. Sky

33x91 C-64
* GLITTER
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NÁPOLES
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA 32,5x101 cm

Rev. Nápoles Beige

32,5x101 P-04

Rev. Nápoles Line Beige

32,5x101 P-04

Rev. 32,5x101 Nápoles Beige
Rev. 32,5x101 Nápoles Line Beige
Porc. 60x60 Nápoles Beige

Detalle Nápoles Line Beige

Tecnologia digital
td

Revestimiento RelieveVariación 
Ligera 
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Rev. Nápoles Antracita

32,5x101 P-04

Rev. Nápoles Gris

32,5x101 P-04

Rev. Nápoles Line  Antracita

32,5x101 P-04

Rev. Nápoles Line Gris

32,5x101 P-04

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Nápoles 32,5x101 5 25,8 1,64 40 65,6 1.056

* Pav. Coordinado, Serie Nápoles pag. 16  * Coordinated floor tiles, Nápoles Series see page 16
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REVESTIMIENTO 25x75 cm

Rev. 25x75 Albury Perla
Rev. 25x75 Albury Decor Perla

Rev. Albury Crema

25x75 B-15

Rev. Albury Decor Crema

25x75 B-35

Rev. Albury Perla

25x75 B-15

Rev. Albury Decor Perla

25x75 B-35

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Albury 25x75 7 23,66 1,29 42 54,18 1.018

ALBURY
Variación 

Ligera 
Revestimiento Relieve
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SYDNEY
REVESTIMIENTO 25x75 cm

Rev. 25x75 Sidney Beige
Rev. 25x75 Sidney Leaf Beige

Rev. Sidney Beige

25x75 B-31

Rev. Sidney Gris

25x75 B-31

Rev. Sidney Leaf Beige

25x75 B-17

Rev. Sidney Leaf Gris

25x75 B-17

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Sidney 25x75 7 23,66 1,29 42 54,18 1.018

Variación 
Ligera 

Revestimiento Relieve
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OCEAN
REVESTIMIENTO 25x70 cm

Rev. Ocean Granate

25x70 B-33

Rev.Ocean Negro

25x70 B-33

Variación 
Uniforme

Revestimiento Tecnologia digital
td

Relieve

Rev.Ocean Blanco

25x70 B-33

Rev.Ocean Marfil

25x70 B-33

Rev.Ocean Lila

25x70 B-33

Decor. Ondas

25x70 C-53

Rev. 25x70 Ocean Blanco
Rev. 25x70 Ocean Lila
Decor 25x70 Ondas
Pav. 33,3x33 Rainbow Lila
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Rev. 25x70 Ocean Blanco
Rev. 25x70 Ocean Granate

Decor 25x70 Kitchen 1

Rev.Ocean Lila Liso

25x70 B-33

Decor. Kitchen 1

25x70 C-30

* Pav. Coordinado, Serie Rainbow pag. 113  * Coordinated floor tiles, Rainbow Series see page 113

Decor. Antik

20x50 C-16

* Este decorado se suministrará aleatoriamente  
  entre su distinta variedad de combinaciones.
* This decor is supplied randomly between its 
   different variety of combinations.

Rev. Ocean Blanco Geo

25x70 B-33

Rev. Ocean Negro Liso

25x70 B-33

Decor Breakfast

25x70 C-30

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Ocean 25x70 8 27,08 1,40 48 67,20 1.312

Decor. Kitchen/Ondas 25x70 2 6,71

Decor. Antik 20x50 6 7,07

Pav. Rainbow 33,3x33,3 14 29,32 1,55 44 68,20 1302

Rev. Ocean Blanco Liso

25x70 B-33
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PEKÍN
REVESTIMIENTO 25x70 cm

Rev. Pekín Beige

25x70 B-33

Rev. Pekín Perla

25x70 B-33

Rev. Pekín Wings Beige

25x70 B-35

Rev. Pekín Wings Perla

25x70 B-35

Rev. 25x70 Pekin Wings Beige
Rev. 25x70 Pekin Marrón
Rev. 25x70 Pekin Beige

Rev. Pekín Marrón

25x70 B-33

Rev. Pekín Geo Marrón

25x70 B-35

Serie altamente
destonificante

de origen

Revestimiento Tecnologia digital
td

Relieve
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* Pav. Coordinado, Serie Pompeya pag. 121
* Coordinated floor tiles, Pompeya Series see page 121

Rev. Pekín Gris

25x70 B-33

Rev. Pekín Geo Gris

25x70 B-35

Rev. 25x70 Pekin Geo Gris
Rev. 25x70 Pekin Gris

Rev. 25x70 Pekin Perla
Pav. 40.8x40.8 Pompeya Gris

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Pekín 25x70 8 27,08 1,40 48 67,20 1.312

Pav. Pompeya 40,8x40,8 9 29,23 1,50 48 72 1415

Decor. Otoño 25x70 6 20,14

Decor. Otoño Beige

25x70 C-40
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REVESTIMIENTO 25x70 cm

TOKIO

Rev. 25x70 Tokio Perla
Rev. 25x70 Tokio Gris
Decor. 25x70 Geo Perla
Pav.  40,8x40,8 Trevi Gris

Rev. Tokio Perla

25x70 B-33

Rev. Tokio Ondas Perla

25x70 B-33

Rev. Tokio Gris

25x70 B-33

Decor. 25x70 Geo Perla

25x70 C-30

Serie altamente
destonificante

de origen

Revestimiento Tecnologia digital
td

Relieve
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Rev. 25x70 Tokio Ondas Beige
Rev. 25x70 Tokio Beige
Rev. 25x70 Tokio Marrón

Rev. Tokio Beige

25x70 B-33

Decor. 25x70 Geo Beige

25x70 C-30

Rev. Tokio Ondas Beige

25x70 B-33

Rev. Tokio Marrón

25x70 B-33

* Pav. Coordinado, Serie Trevi pag. 122
* Coordinated floor tiles, Trevi Series see page 122

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Tokio 25x70 8 27,08 1,40 48 67,2 1.312

Decor. Geo Beige 25x70 2 6,71

Pav. Trevi 40,8x40,8 9 29,23 1,50 48 72 1415



60

* Pav. Coordinado, Serie Rainbow pag. 113
* Coordinated floor tiles, Rainbow Series see page 113

NIEVE
REVESTIMIENTO 25x70 cm

Rev. 25x70 Nieve Blanco
Rev. 25x70 Nieve Negro
Rev. 25x70 Nieve Geo
Pav. 33,3X33,3 Rainbow Blanco

Variación
Uniforme

Revestimiento Relieve

Rev. Nieve Geo

25x70 B-35

Rev. Nieve Ondas

25x70 B-35

Rev. Nieve Blanco

25x70 B-33

Rev. Nieve Negro

25x70 B-33

Decor. Eye Blanco

25x70 C-35 * GLITTER

Decor. Eye Negro

25x70 C-35 * GLITTER

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Nieve 25x70 8 27,08 1,40 48 67,20 1.312

Decor. Eye 25x70 6 20,14

Pav. Rainbow 33,3x33,3 14 29,32 1,55 44 68,20 1302



61

CHILLY
REVESTIMIENTO 20x60 cm

Decor. 20x60 Diamond A
Rev. 20x60 Chilly Menta

Rev. 20x60 Chilly Celeste

Decor. 20x60 Space
Rev. 20x60 Chilly Blanco
Rev. 20x60 Chilly Celeste

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Chilly 20x60 9 18,34 1,08 64 69,12 1198

Decor 20x60 20x60 6 12,23 - - - -

* Pav. Coordinado, Serie Froze pag. 112
* Coordinated floor tiles, Froze Series see page 112

Rev. Chilly Celeste

20x60 B-24

Rev. Chilly Menta

20x60 B-24

Decor. Space  

20x60 C-10

Decor. Diamond A

20x60 C-43

Variación 
Uniforme

Revestimiento Tecnologia digital
td

Relieve
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CHILLY
REVESTIMIENTO 20x60 cm

Decor. 20x60 Peace
Rev. 20x60 Chilly Crema

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Chilly 20x60 9 18,34 1,08 64 69,12 1198

Decor 20x60 6 12,23 - - - -

Rev. Chilly Lila

20x60 B-24

Rev. Chilly Crema

20x60 B-24

Decor. Carnival

20x60 C-43

Decor. Coffee

20x60 C-43

Decor. Peace

20x60 C-43

Variación
Uniforme

Revestimiento Tecnologia digital
td

Relieve

* Pav. Coordinado, Serie Froze pag. 112
* Coordinated floor tiles, Froze Series see page 112
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Decor. Bowls

20x60 C-16

Rev. Chilly Gris

20x60 B-24

Rev. Chilly Blanco

20x60 B-24

Rev. Chilly Taupe

20x60 B-24

Decor. 20x60 Bowls
Rev. 20x60 Chilly Blanco
Rev. 20x60 Chilly Taupe



REVESTIMIENTO 20x60 cm

CAPRI

Rev.  20x60 Capri  Antracita
Rev. 20x60 Capri Brick Gris
Rev. 20x60 Capri Line Beige

Tecnologia digital
td

Revestimiento RelieveVariación 
Moderada

Detalle Capri Antracita
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Rev. Capri Perla

20x60 B-10

Rev. Capri Line Perla 

20x60 B-10

Rev. Capri Beige

20x60 B-10

Rev. Capri Line Beige

20x60 B-10

Rev. Capri Gris

20x60 B-10

Rev. Capri Line Gris

20x60 B-10

Rev. Capri Marrón

20x60 B-10

Rev. Capri Antracita

20x60 B-10

Rev. Capri Line Antracita

20x60 B-10

Rev. Capri Brick Gris

20x60 B-10

Rev. Capri Brick Marrón

20x60 B-10

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Capri 20x60 9 18,34 1,08 64 69,12 1.198
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Rev. 20x60 Fresh Blanco 
Rev. 20x60 Fresh Rojo 
Decor. 20x60 Love

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Fresh / Live 20x60 9 18,34 1,08 64 69,12 1198

Rev. Fresh Rojo

20x60 B-27

Rev. Fresh Rosa

20x60 B-24

Rev. Fresh Blanco

20x60 B-24

Rev. Fresh Perla

20x60 B-24

Rev. Fresh Crema

20x60 B-24

Rev. Fresh Malva

20x60 B-24

FRESH
REVESTIMIENTO 20x60 cm

Variación 
Uniforme

Revestimiento Tecnologia digital
td

Relieve

* Pav. Coordinado, Serie Froze pag. 112
* Coordinated floor tiles, Froze Series see page 112
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Rev. Live Blanco

20x60 B-24

Rev. Live Rojo

20x60 B-27

Rev. Live Perla

20x60 B-24

Rev. Live Rosa

20x60 B-24

Rev. Live Crema

20x60 B-24

Rev. Live Malva

20x60 B-24

Rev. 20x60 Live Malva
Rev. 20x60 Fresh Crema

Decor. 20x60 Lletres
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FRESH
REVESTIMIENTO 20x60 cm

Variación 
Uniforme

Revestimiento Tecnologia digital
td

Relieve

Rev. 20x60 Colours Blanco R
Rev. 20x60 Colours Menta C
Pav. 33,3x33,3 Rainbow Blanco

Rejuntado 
Posterior
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Rev. Colours Blanco C

20x60 B-46

Rev. Colours Blanco R

20x60 B-43

Rev. Colours Perla C

20x60 B-46

Rev. Colours Perla R

20x60 B-43

Rev. Colours Crema C

20x60 B-46

Rev. Colours Crema R

20x60 B-43

Rev. Colours Menta C

20x60 B-46

Rev. Colours Menta R

20x60 B-43

Rev. Colours Celeste C

20x60 B-46

Rev. Colours Celeste R

20x60 B-43

Rev. Colours Petrol C

20x60 B-46

Rev. Colours Petrol R

20x60 B-43

Rev. Colours Rojo C

20x60 B-47

Rev. Colours Rojo R

20x60 B-44

Rev. Colours Malva C
20x60 B-46

Rev. Colours Malva R

20x60 B-43

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Colours 20x60 9 18,34 1,08 64 69,12 1198
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FRESH
REVESTIMIENTO 20x60 cm

Rev. 20x60 Live Crema
Rev. 20x60 Fresh Blanco
Decor. 20x60 Cuisine

Decor. 20x60 Cosmic

20x60 C-43

Decor. Pinky

20x60 C16

Decor. 20x60 Tropic

20x60 C-10

Decor. Cuisine

20x60 C-16

Decor. Cups

20x60 C-16

Variación 
Uniforme

Revestimiento Tecnologia digital
td

Relieve



71

Decor. 20x60 Cookies

20x60 C-16

Decor. Love

20x60 C-43

Decor. Lletres

20x60 C-28

Decor. Cherry

20x60 C-16

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Decor. 20x60 6 12,23 - - - -



72

Rev. 20x60 Live Naranja
Decor. 20x60 Cosmic   
Rev. 20x60 Fresh Blanco
Rev. 20x60 Fresh Naranja
Pav. 33,3x33,3 Rainbow Antracita

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Live/Fresh 20x60 9 18,34 1,08 64 69,12 1198

Rev. Live Lemon

20x60 B-24

Rev. Live Celeste

20x60 B-24

Rev. Live Naranja

20x60 B-24

Rev. Live Petrol

20x60 B-24

Rev. Live Menta

20x60 B-24

Rev. Live Verde

20x60 B-24

FRESH
REVESTIMIENTO 20x60 cm

Variación 
Uniforme

Revestimiento Tecnologia digital
td

Relieve

* Pav. Coordinado, Serie Froze pag. 112
* Coordinated floor tiles, Froze Series see page 112
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Rev. 20x60 Fresh Petrol 
Rev. 20x60 Fresh Blanco

Decor. 20x60 Tropic 

Rev. Fresh Lemon

20x60 B-24

Rev. Fresh Menta

20x60 B-24

Rev. Fresh Naranja

20x60 B-24

Rev. Fresh Celeste

20x60 B-24

Rev. Fresh Petrol

20x60 B-24

Rev. Fresh Verde

20x60 B-24
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ARTIC
REVESTIMIENTO 20x50 cm

Rev. 20x50 Artic Negro
Rev. 20x50 Artic Gris
Rev. 20x50 Ice Gris
Pav. 33.3x33.3 Rainbow Negro

Rev. Ice Gris

20x50 B-24

Rev. Ice Lila

20x50 B-24

Rev. Ice Beige

20x50 B-24

* Pav. Coordinado, Serie Rainbow pag. 113
* Coordinated floor tiles, Rainbow Series see page 113

Rev. Artic Gris

20x50 B-24

Rev. Artic Beige

20x50 B-24

Rev. Artic Negro

20x50 B-24
Rev. Artic Lila

20x50 B-24

Rev. Artic Blanco

20x50 B-24

Variación 
Uniforme

Revestimiento Tecnologia digital

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Artic 20x50 10 17,66 1 80 80 1.425

Pav. Rainbow 33,3x33,3 14 29,32 1,55 44 68,2 1.302
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* Diseño gráfico combinado aleatoriamente en la misma caja.
* Grafic design randomly combined in same box.

BAHÍA

Rev. Bahía Beige

20x50 B-24

Rev. Bahía Decor A

20x50 B-24

Rev. Bahía Neutro

20x50 B-24

Rev. Bahía Burdeos

20x50 B-24

Rev. Bahía Petrol

20x50 B-24

Rev. Bahía Lila

20x50 B-24

Rev. 20x50 Bahía Petrol
Rev. 20x50 Bahía Neutro 

Rev. 20x50 Bahía Decor A

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Bahía 20x50 10 17,66 1 80 80 1.425

Decor. Capuccino 20x50 6 7,06

PavimentoRevestimiento Tecnologia digital
td

REVESTIMIENTO 20x50 cm

Decor. Capuccino

20x50 C-16

Pantallas 
Alternativas
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* Pav. Coordinado, Serie Rainbow pag. 113
* Coordinated floor tiles, Rainbow Series see page 113

CARRARA

Rev. 20x50 Carrara
Rev.  20x50 Marina Antracita
Pav. 33,3x33,3 Rainbow Antracita

Rev. Carrara

20x50 B-24

Rev. Marina Antracita

20x50 B-24

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Carrara 20x50 10 17,66 1 80 80 1.425

Pav. Rainbow 33,3x33,3 14 29,32 1,55 44 68,20 1302

REVESTIMIENTO 20x50 cm
Variación 
Moderada

Revestimiento Tecnologia digital
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Rev. 20x50 Clay Blanco
Rev.  20x50 Clay Cotto
Rev. 20x50 Decor Clay

Pav. 20x60 Alpes Beige

Rev. Clay Blanco

20x50 B-24

Rev. Clay Cotto

20x50 B-24

Rev. Decor Clay

20x50 B-24

CLAY
REVESTIMIENTO 20x50 cm

Revestimiento Alta 
Variación

Tecnologia digital
td

Relieve

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Clay 20x50 10 17,66 1 80 80 1.425

* Este decorado se suministrará aleatoriamente  
  entre su distinta variedad de combinaciones.
* This decor is supplied randomly between its 
   different variety of combinations.



78

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Crox 20x50 10 17,66 1 80 80 1.425

Rev. 20x50 Crox Blanco
Pav. 20x60 Canadá Nogal

Rev. Crox Blanco

20x50 B-24

Rev. Crox Cuero

20x50 B-24

Rev. Crox Gris

20x50 B-24

CROX
REVESTIMIENTO 20x50 cm

Serie altamente
destonificante

de origen

Revestimiento Tecnologia digital
td

Relieve
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NILO

Rev. 20x50 Nilo Almond
Rev. 20x50 Nilo Beige

Cenefa 7x30 Niger Beige
Pav. 33,3x33,3 Niger Beige

REVESTIMIENTO 20x50 cm

Rev. Nilo Almond

20x50 B-24

Rev. Nilo Blanco

20x50 B-24

Rev. Nilo Beige

20x50 B-24

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Nilo 20x50 10 17,66 1 80 80 1.425

Pav. Níger 33,3x33,3 14 29,32 1,55 44 68,20 1.302

Cenefa Níger 7x30 20 6,20

Cenefa Níger Beige

7x30 C-09

Cenefa Níger Gris

7x30 C-09

Pav. Níger Beige

33,3X33,3 B-10

Pav. Níger Gris

33,3X33,3 B-10

Variación 
Ligera 

Revestimiento Relieve
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ELVAS
REVESTIMIENTO 20x50 cm

Rev. 20x50 Elvas Gris
Rev. 20x50 Elvas  Antracita
Rev. 20x50 Elvas Geo  Gris
Pav. 33,3x33,3 Elvas Antracita

Variación 
Moderada

Tecnologia digital
td

Relieve
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Rev. Elvas Gris

20x50 B-24

Rev. Elvas Geo Gris

20x50 B-24

Rev. Elvas Antracita

20x50 B-24

Decor. Porto Gris

20x50 C-34

Rev. Elvas Burdeos

20x50 B-24

Decor. Porto Beige

20x50 C-34

Rev. Elvas Beige

20x50 B-24

Rev. Elvas Geo Beige

20x50 B-24

Pav. Elvas Antracita

33,3x33,3 B-24

Rev. Elvas Burdeos

33,3x33,3 B-24

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Elvas 20x50 10 17,66 1 80 80 1.425

Pav. Elvas 33,3x33,3 14 29,32 1,55 44 68,20 1.302
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Decor 20x50 Tea&Honey Conjunto 2 Pzs. 
Rev. 20x50 Laguna Basic 
Rev. 20x50 Ovalo Laguna Basic
Pav. 33,3x33,3 Rainbow Blanco

REVESTIMIENTO 20x50 cm

Decor. Berries (conjunto 2 piezas)

20x50 C-54

Decor. Confort (conjunto 2 piezas)

20x50 C-54

Decor. Tea&Honey (conjunto 2 piezas)

20x50 C-55

LAGUNA
Variación 

Ligera 
Revestimiento Tecnologia digital

td
Relieve



83

Decor. 20x50 Cashmere
Rev. 20x50 Laguna  Rosa
Rev. 20x50 Laguna  Basic

Pav. 33,3x33,3 Rainbow Blanco

Rev. Laguna Basic

20x50 B-24

Rev. Óvalo Laguna Basic

20x50 B-24

Rev. Óvalo Blanco Liso

20x50 B-24

Decor. Cashmere 

20x50 C-41

Rev. Laguna Rosa

20x50 B-24

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Laguna/Óvalo 20x50 10 17,66 1 80 80 1.425

Decor. Cashmere 20x50 6 7,07

Pav. Rainbow 33,3x33,3 14 29,32 1,55 44 68,20 1302

Decor. Conjunto 2 piezas 20x50 3 
conjuntos 7,07

* Pav. Coordinado, Serie Rainbow pag. 113
* Coordinated floor tiles, Rainbow Series see page 113
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Decor. 20x50 Tibet
Rev. 20x50 Laguna Basic
Rev. 20x50 Laguna Lila

Rev. Laguna Lila

20x50 B-24

Decor. Tíbet 

20x50 C-16

Rev. Laguna Basic

20x50 B-24

Decor. Sea (conjunto 2 piezas)

20x50 C-28

Decor. Toys

20x50 C-16

Decor. Lirios F (conjunto 2 piezas)

20x50 C-40

Decor. Lirios C (conjunto 2 piezas)

20x50 C-40

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Decor. Conjunto 2 
piezas 20x50 3 conjuntos 7,07

Rev. Laguna 20x50 10 17,66 1 80 80 1.425

Decor. Tíbet / Toys 20x50 6 10,60

REVESTIMIENTO 20x50 cm

LAGUNA
Variación 

Ligera 
Revestimiento Tecnologia digital

td
Relieve
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REVESTIMIENTO 20x50 cm

SILEX

Rev. 20x50 Silex Grafito

Rev. Silex Perla
20x50 B-08

Rev. Silex Marrón

20x50 B-08

Rev. Silex Grafito

20x50 B-08

Rev. Silex Marrón

20x50 B-08

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Silex 20x50 10 17,66 1 80 80 1.425

Serie altamente
destonificante

de origen

Revestimiento Tecnologia digital
td

Relieve

* Diseño gráfico combinado aleatoriamente en la misma caja.
* Grafic design randomly combined in same box.
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Rev. Lake Perla

20x50 B-24

* Pav. Coordinado, Serie Lodi pag. 120
* Coordinated floor tiles, Lodi Series see page 120

Rev. 20x50 Lake Vin Perla
Rev. 20x50 Lake Perla
Rev. 20x50 Lake Gris

Rev. Lake Gris

20x50 B-24

Rev. Lake Beige

20x50 B-24

Rev. Lake Marrón

20x50 B-24

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Lake 20x50 10 17,66 1 80 80 1425

Decor 20x50 Retro 6 10,6

LAKE
REVESTIMIENTO 20x50 cm

Serie altamente
destonificante

de origen

Revestimiento Tecnologia digital
td

Relieve



87

Decor. 20x50 Retro Beige
Rev. 20x50 Lake Marrón

Rev. 20x50 Lake Beige

Decor Retro Perla

20x50 C-34

Decor Retro Beige

20x50 C-34

Rev. Lake Vin Perla

20x50 B-24

Rev. Lake Vin Beige

20x50 B-24

Rev.  Lake Geo Perla 

20x50 B-24

Rev. Lake Geo Beige

20x50 B-24
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Rev. Milán Gris

20x50 B-24

Rev. Milán Antracita

20x50 B-24

* Pav. Coordinado, Serie Mali pag. 120
* Coordinated floor tiles, Mali Series see page 120

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Milán 20x50 10 17,66 1 80 80 1425

Rev. 20x50 Lucca Gris
Rev. 20x50 Milán Antracita
Rev. 20x50 Milán Perla

Rev. Milán Taupe

20x50 B-24

Rev. Milán Perla

20x50 B-24

Rev. Milán Beige

20x50 B-24

MILÁN
REVESTIMIENTO 20x50 cm

Variación 
Ligera 

Revestimiento Tecnologia digital
td

Relieve
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Rev. 20x50 Milán Taupe
Rev. 20x50 Milán Beige

Rev. 20x50 Vintage Taupe

Rev. Vintage Gris

20x50 B-24

Rev. Vintage Taupe

20x50 B-24

Rev. Bari Gris

20x50 B-24

Rev. Bari Taupe

20x50 B-24

Rev. Lucca Gris

20x50 B-24

Rev. Lucca Taupe

20x50 B-24

Rev. Bari Blanco

20x50 B-24

Rev. Lucca Blanco

20x50 B-24
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Rev. 20x50 Roma Perla
Rev. 20x50 Roma Dune Perla 
Rev. 20x50 Roma Gris
Rev. 20x50 Roma Dune Gris
Rev. 20x50 Roma Antracita
Rev. 20x50 Roma Line Gris
Pav. 33,3x33,3 Roma Gris

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Roma 20x50 10 17,66 1 80 80 1425

Pav. Roma 33,3x33,3 14 29,32 1,55 44 68,20 1.302

Rev. Roma Dune Gris

20x50 B-10

Rev. Roma Gris

20x50 B-10

Rev. Roma Dune Perla

20x50 B-10

Rev. Roma Dune Antracita

20x50 B-10

Rev. Roma Line Gris

20x50 B-10

Rev. Roma Perla

20x50 B-10

Rev. Roma Antracita

20x50 B-10

Pav. Roma Antracita

33,3x33,3 B-24
Pav. Roma Gris

33,3x33,3 B-24

ROMA
REVESTIMIENTO 20x50 cm

Revestimiento Alta 
Variación

Tecnologia digital
td

Relieve
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Pav. Roma Beige

33,3X33,3 B-24

Rev. Roma Dune Beige

20x50 B-10

Rev. Roma Beige

20x50 B-10

Rev. Roma Dune Almond

20x50 B-10

Rev. Roma Line Beige

20x50 B-10

Rev. Roma Almond

20x50 B-10

Rev. 20x50 Roma Almond
Rev. 20x50 Roma Beige

Rev. 20x50 Roma Dune Beige
Rev. 20x50 Roma Line Beige

Pav. 33,3x33,3 Roma Beige

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Roma 20x50 10 17,66 1 80 80 1425

Pav. Roma 33,3x33,3 14 29,32 1,55 44 68,20 1.302
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MARINA
REVESTIMIENTO 20x50 cm

Variación 
Uniforme

Variación 
Ligera 

Revestimiento Tecnologia digital
td

Relieve

Rev. Marina Blanco

20x50 B-24

Rev. Marina Siena

20x50 B-24

Rev. Mosaico Combi Marrón

20x50 B-24

Rev. Mosaico Combi Lila

20x50 B-24

Decor. Tíbet

20x50 C-16

Decor. Cashmere

20x50 C-41

Rev. 20x50 Marina Siena 
Rev. 20x50 Mosaico Combi Marrón
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Rev. Marina Turquesa

20x50 B-24

Rev. Mosaico Combi Azul

20x50 B-24

Rev. Mosaico Combi Jade

20x50 B-24

Rev. Marina Jade 

20x50 B-24

Rev. Marina Perla

20x50 B-24

Rev. Mosaico Combi Gris

20x50 B-24

Rev. 20x50 Marina Blanco
Rev. 20x50 Mosaico Combi Gris 

Pav. 33,3x33,3 Rainbow Antracita

Rev. Marina Antracita

20x50 B-24

* Pav. Coordinado, Serie Rainbow pag. 113
* Coordinated floor tiles, Rainbow Series see page 113

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Marina/Mosaico 20x50 10 17,66 1 80 80 1.425

Decor. Tíbet / Cashmere 20x50 6 7,07

Pav. Rainbow 33,3x33,3 14 29,32 1,55 44 68,20 1302

Rev. Marina Lila

20x50 B-24

Rev. Mosaico Combi Negro

20x50 B-24



94

MARINA
REVESTIMIENTO 20x50 cm

Variación 
Uniforme

Variación 
Ligera 

Revestimiento Tecnologia digital
td

Relieve

Rev. 20x50 Marina Granate 
Decor 20x50 Marina Cocina B
Rev. 20x50 Marina Blanco

Rev. Marina Granate

20x50 B-24

Rev. Marina Crema

20x50 B-24

Decor. Marina Cocina B

20x50 C-37

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Marina / Óvalo 20x50 10 17,66 1 80 80 1.425

Decor. Cocina B 20x50 4 7,07

Rev. Marina Blanco

20x50 B-24

Rev. Mosaico Combi Blanco

20x50 B-24

Rev. Óvalo Blanco Liso 

20x50 B-24
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Decor. Lirios F (conjunto 2 piezas)

20x50 C-40

Decor. Lirios C (conjunto 2 piezas)

20x50 C-40

Decor. Tea&Honey (conjunto 2 piezas)

20x50 C-55

Decor. Berries (conjunto 2 piezas)

20x50 C-54

Decor. Confort (conjunto 2 piezas)

20x50 C-54

Decor. Marina Floral 1

20x50 C-46

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Decor. Conjunto 2 piezas 20x50 3 conjuntos 7,07

Decor Marina 20x50 10 17,66 1 80 80    1.425

* Pav. Coordinado, Serie Rainbow pag. 113
* Coordinated floor tiles, Rainbow Series see page 113
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Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Marina 20x50 10 17,66 1 80 80            1.425

Decor. Antik / Toys / Sea 20x50 6 7,07

Decor. Antik

20x50 C-16

* Este decorado se suministrará aleatoriamente  
  entre su distinta variedad de combinaciones.
* This decor is supplied randomly between its 
   different variety of combinations.

Decor. Pepper

20x50 C-16

* Este decorado se suministrará aleatoriamente  
  entre su distinta variedad de combinaciones.
* This decor is supplied randomly between its 
   different variety of combinations.

Decor. Sea (conjunto 2 piezas)

20x50 C-28

Decor. 20x50 Sea
Rev. 20x50 Marina Blanco

Decor. Toys

20x50 C-16

Decor. Capuccino

20x50 C-16

MARINA
REVESTIMIENTO 20x50 cm

Variación 
Uniforme

Variación 
Ligera 

Revestimiento Tecnologia digital
td

Relieve
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SMOOTH
REVESTIMIENTO 30x60 cm

Rev. 30x60 Smooth Perla

Rev. Smooth Beige

30x60 B-11

Decor Stone

30x60 C-33

Rev. Smooth Perla

30x60 B-11

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Smooth 30x60 8 26,52 1,44 48 69,12 1285

Tecnologia digital
td

Revestimiento Variación 
Moderada
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REVESTIMIENTO 30x60 cm

CALACATTA

Rev. 30x60 Calacatta Brillo
Rev. 30x60 Calacatta Ondas Brillo

Variación 
Moderada

Revestimiento Tecnologia digital
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Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Calacatta 30x60 8 26,52 1,44 48 69,12 1285

Rev. Calacatta Brillo 

30x60 B-11

Rev. Calacatta Ondas Brillo

30x60 B-11

Rev. Calacatta Mate

30x60 B-11

Rev. Calacatta Ondas  Mate

30x60 B-11
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MORELLA

Rev. Morella Beige

34x50 B-11

Rev. Morella Marrón

34x50 B-11

Rev. Morella Terra

34x50 B-11

Rev. 34x50 Morella Terra

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Morella 34x50 6 18,45 1 64 64 1.193

REVESTIMIENTO 34x50 cm
Variación 
Moderada

Revestimiento Tecnologia digitalRelieve
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Rev. Morella Natural

34x50 B-11

Rev. Morella Gris

34x50 B-11

Rev. 34x50 Morella Gris

Rev. 34x50 Morella Natural

Rev. Morella Mix

34x50 B-11

Rev. 34x50 Morella Mix
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FORCALL
REVESTIMIENTO 34x50cm

Rev. 34x50 Forcall Mix

Rev. Forcall Arena

34x50 B-22

Rev. Forcall Mix Brillo

34x50 B-22

Rev. Forcall Mix

34x50 B-22

Rev. Forcall Terra Brillo

34x50 B-22

Rev. Forcall Terra

34x50 B-22

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Forcall 34x50 6 18,56 1 64 64 1.200

Detalle Forcall MIx

Tecnologia digital
td

Revestimiento RelieveAlta 
Variación
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BLANCOS

BLANCOS
REVESTIMIENTO 25x40 cm

REVESTIMIENTO 31x45 cm 30x60 cm

Rev. Blanco Liso

31,6x45 B-04

Rev. Blanco Mate

31,6x45 B-04

Rev. Sandra Blanco

25x40 B-03

Rev. Blanco Mate

30x60 B-25

Rev. Blanco Liso

30x60 B-25

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Blanco 31,6x45 11 24,57 1,56 48 74,90 1.192

Rev. Blanco 30x60 8 26,52 1,44 48 69,12 1.285

Rev. Blanco / Sandra 25x40 15 20,70 1,50 60 90 1.254

List. Mosley 4,5x40 32 8,96

Cenefa Murano 5x40 32 8,96

Rev. Blanco Mate

25x40 B-03

Rev. Blanco Liso

25x40 B-03

Listelo Mosley

4,5x40 C-19

Cenefa Murano G

5x40 C-19

Cenefa Murano B

5x40 C-19

Variación 
Uniforme

Revestimiento

Variación 
Uniforme

RevestimientoRelieve
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Rev. 31,6x45 Moscú Crema
Rev. 31,6x45 Moscú Ocre
Pav. 33,3x33,3 Moscú Ocre

Rev. Moscú Ocre

31,6x45 B-04

Rev. Moscú Crema

31,6x45 B-04

Pav. Moscú Ocre

33,3x33,3 B-08

Cenefa Moscú

5,5x31 C-12

MOSCÚ
REVESTIMIENTO 31,6x45 cm

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Moscú 31,6x45 7 24,57 1 48 48 1.204

Pav. Moscú 33,3x33,3 12 23,38 1,33 52 69,16 1.228

Cnf. Moscú 5x31,6 24 8,40

Revestimiento PavimentoVariación 
Ligera 

Tecnologia digital
td

Variación 
Uniforme



105

MURO
REVESTIMIENTO 31,6x45 cm

Rev. Muro Gres Mix 

31,6x45 B-27

Rev. Muro Gres Nature 

31,6x45 B-27

Modelo Tamaño Pz/cj kg/Cj mtrs./cj Cjs/pal Mtrs./pal kg/pal

Rev. Muro  31,6x45 7 16,64 1 64 64 1.077

Revestimiento Tecnologia digital
td

Relieve

Rev. 25x40 Ares Magma

Ares Magma

25x40 B-10

Ares Elba

25x40 B-10

Ares Arena

25x40 B-10

Modelo Tamaño Pz/cj kg/Cj mtrs./cj Cjs/pal Mtrs./pal kg/pal

Rev. Ares 25x40 10 15,15 1 96 96 1.451

ARES
REVESTIMIENTO 25x40 cm

Revestimiento Tecnologia digital
td

Relieve
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ADELA
REVESTIMIENTO 25x40 cm

Pav. Adela Cuero

33,3x33,3 B-08

Listelo Mosley

4,5x40 C-19

Rev. Adela Cuero

25x40 B-03

Rev. Adela Beige

25x40 B-03

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Adela 25x40 10 15 1 72 72 1.104

Pav. Adela 33,3x33,3 9 18 1 72 72 1.296

Listelo Mosley 4,5x40 32 8,96

Pav. 33,3x33,3 Adela Cuero
Rev. 25x40 Adela Cuero
Rev. 25x40 Adela Beige
Cenefa 4,5x40 Mosley

PavimentoVariación 
Ligera 

Revestimiento Tecnologia digital
td
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* Se necesita rejuntado posterior
* It needs to be grouted

IRENE
REVESTIMIENTO 25x40 cm

Rev. 25x40 Irene Azul
Rev. 25x40 Irene Celeste

Cenefa 6x25 Irene Azul

Rev. Irene Celeste 

25x40 B-03

Rev. Irene Azul

25x40 B-03

Rev. Irene Marrón

25x40 B-03

Rev. Irene Marfil

25x40 B-03

Cenefa Irene Azul

6x25 C-09

Cenefa Irene Marrón

6x25 C-09

Pav. Rainbow Siena 

33,3x33,3 B-10

Pav. Rainbow Crema 

33,3x33,3 B-10

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Irene 25x40 10 14,43 1,00 72 72,00 1.051

Pav. Rainbow 33,3x33,3 14 29,32 1,55 44 68,20 1.302

Cnf. Irene 6x25 28 6,72

Variación 
Ligera 

Revestimiento Relieve Pavimento Tecnologia digital
td

Rejuntado 
Posterior
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LORENA
REVESTIMIENTO 25x40 cm

Rev. Lorena Beige

25x40 B-03

Rev. Raquel Marfil

25x40 B-03

Rev. Raquel Beige

25x40 B-03

Rev. Raquel Grafito

25x40 B-03

Rev. Raquel Marrón

25x40 B-03

Rev. Lorena Cuero

25x40 B-03

Cenefa Lorena 

8x25 C-09

Pav. Raquel Grafito

33,3x33,3 B-08

Pav. Raquel Marrón

33,3x33,3 B-08

Listelo Mosley

4,5x40 C-19

Cenefa Murano B

5x40 C-19

Cenefa Murano G

5x40 C-19

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Rev. Lorena 25x40 15 20,70 1,50 60 90 1.254

Cenefa Lorena 8x25 28 8,12

Rev. Raquel 25x40 15 20,70 1,50 60 90 1.254

Pav. Raquel 33,3x33,3 9 18 1 72 72 1.296

Cenefa Murano 5x40 32 8,96

Listelo Mosley 4,5x40 32 8,96

REVESTIMIENTO 25x40 cm

RAQUEL

Variación 
Ligera 

Revestimiento Tecnologia digital
td

PavimentoVariación 
Ligera 

Revestimiento Tecnologia digital
td
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JUCAR
PAVIMENTO 30,5x61 cm

Pav. Jucar Beige

30,5x61 B-10

Pav. Jucar Cotto

30,5x61 B-10

Pav. 30,5x61 Jucar Beige

Modelo Tamaño m2/cj kg/cj m2/cj cjs/pal m2/pal kg/pal

Pav. Jucar 30,5x61 7 27,42 1,31 72 94,32 1.987

Pavimento Tecnologia digital
td

Pantallas 
Alternativas

Alta
Variación
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MONTI
PAVIMENTO 33x33 cm

Pav.33x33 Monti Cotto

Pavimento Serie altamente
destonificante

de origen
AntideslizanteTecnologia digital

td
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Modelo Tamaño m2/cj kg/cj m2/cj cjs/pal m2/pal kg/pal

Pav. Monti 33x33 1 16,99 1 68 68 1.180

Pav. Monti Cotto

33x33 B-04

Pav. Monti Gris

33x33 B-04

Pav. Monti Beige

33x33 B-04

* Este pavimento se suministrará aleatoriamente entre su distinta variedad de combinaciones.
* This floor is supplied randomly between its different variety of combinations.

 

8x33 C-3
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FROZE
PAVIMENTO 33x33 cm

Modelo Tamaño m2/cj kg/cj m2/cj cjs/pal m2/pal kg/pal

Pav. Froze 33x33 1 16,99 1 68 68 1.180

Pav. Froze Gris Oscuro

33x33 B-10

Pav. Froze Menta

33x33 B-10

Pav. Froze Celeste

33x33 B-10

Pav. Froze Malva

33x33 B-10

Pav. Froze Naranja

33x33 B-10

Pav. Froze Petrol

33x33 B-10

Pav. Froze Rosa

33x33 B-10

Pav. Froze Lila
33x33 B-10

Pavimento Tecnologia digital
td

Variación 
Ligera 
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RAINBOW
PAVIMENTO 33,3x33,3 cm

Pav.Rainbow Jade

33x33 B-10

Pav.Rainbow Negro

33,3x33,3 B-12

Pav.Rainbow Rojo

33,3x33,3 B-12

Pav.Rainbow Granate

33,3x33,3 B-12

Pav.Rainbow Turquesa

33,3x33,3 B-10

Pav.Rainbow Lila

33x33 B-10

Pav.Rainbow Antracita

33,3x33,3 B-10

Pav.Rainbow Crema

33,3x33,3 B-10

Pav.Rainbow Blanco

33,3x33,3 B-10

Pav.Rainbow Perla

33,3x33,3 B-10

Pav.Rainbow Siena

33,3x33,3 B-10

Modelo Tamaño m2/cj kg/cj m2/cj cjs/pal m2/pal kg/pal

Pav. Rainbow 33,3x33,3 14 29,32 1,55 44 68,20 1302

Pavimento Variación 
Uniforme
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IBIZA
PAVIMENTO 33x33

Pav. Ibiza Rojo

33x33 B-04

Pav. Ibiza Naranja

33x33 B-04

Pavimento Variación 
Ligera 

Pav. 33x33 Ibiza Naranja

Rodapie

8x33 C-3 Modelo Tamaño m2/cj kg/cj m2/cj cjs/pal m2/pal kg/pal

Pav. Ibiza  33x33 9 16,99 1 68 68 1.180
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TINOS
PAVIMENTO 33x33

Pavimento Variación 
Ligera 

Antideslizante

Pav. 33x33 Tinos  Rojo  Antides. Clase 3

Pav. Tinos Rojo Antides Clase 3

33x33 B-21

Rodapie

8x33 C-3

Modelo Tamaño m2/cj kg/cj m2/cj cjs/pal m2/pal kg/pal

Pav.  Tinos 33x33 9 16,99 1 68 68 1.180



ALPES
PAVIMENTO 20x60 cm

Pav. 20x60 Alpes Beige

Pantallas
Alternativas

Pavimento Tecnologia digital
td
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Pav. Alpes Beige

20x60 B-09

Pav. Alpes Haya

20x60 B-09

Pav. Alpes Blanco

20x60 B-09

Pav. Alpes Nogal

20x60 B-09

Pav. Alpes Gris

20x60 B-09

Pav. Alpes Cerezo

20x60 B-09

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Pav. Alpes 20x60 9 21,75 1,08 64 69,12 1.415

Colocación trabada (máximo 30% recomendado)
Interlocked laying  (maximum recommended 30%)

8x60 C-11



Pav. 20x60 Canadá Nogal

CANADA
PAVIMENTO 20x60 cm

Pavimento Tecnologia digital
td

Pantallas
Alternativas
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Pav. Canada Almond

20x60 B-09

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Pav. Canada 20x60 9 21,75 1,08 64 69,12 1415

Colocación trabada (máximo 30% recomendado)
Interlocked laying  (maximum recommended 30%)

Pav. Canada Gris

20x60 B-09

Pav. Canada Haya

20x60 B-09

Pav. Canada Nogal

20x60 B-09

Pav. Canada Marrón

20x60 B-09

Pav. Canada Cerezo

20x60 B-09

8x60 C-11
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Pav. Lodi Perla

40,8x40,8 B-23

Pav. Lodi Gris

40,8x40,8 B-23

Pav. Lodi Beige

40,8x40,8 B-23

Pav. Lodi Marrón

40,8x40,8 B-23

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Pav. Mali / Lodi 40,8x40,8 9 29,23 1,5 48 72 1415

 

8x40,8 C-100

Pav. 40,8x40,8 Mali Perla

Pav. Mali Taupe

40,8x40,8 B-23

Pav. Mali Gris

40,8x40,8 B-23

Pav. Mali Beige

40,8x40,8 B-23

Pav. Mali Perla

40,8x40,8 B-23

 

8x40,8 C-100

MALI
PAVIMENTO 40,8x40,8 cm

Pavimento Tecnologia digital
td

Variación 
Ligera 

LODI
PAVIMENTO 40,8x40,8 cm

Serie altamente
destonificante

de origen

Pavimento Tecnologia digital
td
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Pav. 40,8x40,8 Pompeya Gris

POMPEYA
PAVIMENTO 40,8x40,8 cm

Pav. Pompeya Gris

40,8x40,8 B-23

Pav. Pompeya Marrón

40,8x40,8 B-23

Pav. Pompeya Perla

40,8x40,8 B-23

Pav. Pompeya Beige

40,8x40,8 B-23

Rodapie

8x40,8 C-100
Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Pav. Pompeya 40,8x40,8 9 29,23 1,50 48 72 1415

Serie altamente
destonificante

de origen

Pavimento Tecnologia digital
td
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TREVI
PAVIMENTO 40,8x40,8

Pav. Trevi Beige

40,8x40,8 B-23

Pav. Trevi Perla

40,8x40,8 B-23

Pav. Trevi Marrón

40,8x40,8 B-23
Pav. Trevi Gris

40,8x40,8 B-23

Pav. 40,8x40,8 Trevi Marrón

Pavimento Tecnologia digital
td

Variación 
Ligera 

Rodapie

8x40,8 C-100
Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Pav. Trevi 40,8x40,8 9 29,23 1,50 48 72 1415
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ALICANTE
PAVIMENTO 45x45

Pav. 45X45 Alicante Marrón

Pav. Alicante Crema

45x45 B-04

Pav. Alicante Marrón

45x45 B-04

Rodapie

8x45 C-100Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Pav. Alicante 45x45 7 25,49 1,42 64 90,88 1644

Pavimento Tecnologia digital
td

Variación 
Uniforme
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Pav. Aneto 

45x45 B-10

Rodapie

8x45 C-100

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Pav. Aneto 45x45 7 27,44 1,42 48 68,16 1329

* Gran variedad cromática combinada aleatoriamente en la misma caja. Inyección de tinta de alta resolución
* Chromatic variety randomly combined in the same box. Inkjet high-resolution

ANETO
PAVIMENTO 45x45

Pav. 45x45 Aneto

Pavimento Tecnologia digital
td

Variación 
Ligera 
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Pav. Cuenca Beige

45x45 B-04

Pav. Cuenca Marrón

45x45 B-04

Rodapie

8x45 C-100

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Pav. Cuenca 45x45 7 25,49 1,42 64 90,88 1644

CUENCA
PAVIMENTO 45x45 cm

Pav. 45x45 Cuenca Marrón
Rodapie 8x45 Cuenca Marrón

Pavimento Tecnologia digital
td

AntideslizanteSerie altamente
destonificante

de origen
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ISLAS
PAVIMENTO 45x45

Pav. 45x45 Menorca Beige

Pav. Menorca Beige

45x45 B-05

Pavimento Tecnologia digital
td

Variación 
Ligera 

Relieve Antideslizante
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Pav. 45x45 Tenerife

Pav. Tenerife

45x45 B-05

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Pav. Islas 45x45 7 25,49 1,42 64 90,88 1644
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MADERAS
PAVIMENTO 45x45

Pav. 45x45 Parquet

Pav. Madera Haya

45x45 B-04

Pav. Parquet

45x45 B-04

Pav. Madera Naranja

45x45 B-04

Rodapie

8x45 C-100

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Pav. Maderas 45x45 5 20,10 1m2 68 68 1.391

Pavimento Tecnologia digital
td

Variación 
Ligera 
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Pav. Noruega

45x45 B-10

NORUEGA
PAVIMENTO 45x45

Pav. 45x45 Noruega

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Pav. Noruega 45x45 7 29,40 1,42 48 68,16 1423

Pavimento Tecnologia digital
td

Variación 
Ligera 

Rodapie

8x45 C-100
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VALENCIA
PAVIMENTO 45x45

Pav. 45x45 Valencia Beige

Pav. Valencia Marrón

45x45 B-04

Pav. Valencia Beige

45x45 B-04

Rodapie

8x45 C-100

Modelo Tamaño Pz/Cj Kg/Cj Mtrs/Cj Cjs/Pal Mtrs/Pal Kg/Pal

Pav. Valencia 45x45 5 20,10 1m2 68 68 1.391

Pavimento Tecnologia digital
td

Variación 
Ligera 
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
SERIE FAMILIA MODELO PEI MOHS PENDULO

UNE-EN-ISO-10545-7 UNE 67 101 Y 1M UNE-ENV-12633

ADELA PVT PAV. 33,3X33,3 ADELA CUERO III 5 C 0

ALASKA POR POR. 30X60 ALASKA IV 7 C 0

ALASKA POR POR. 60X60 ALASKA III 6 C 1

ALCARRIA POR POR. 33X60 ALCARRIA IV 8 C 1

ALICANTE PVT PAV. 45X45 ALICANTE III 5 C 0

ALPES PVT PAV. 20X60 ALPES III 8 C 0

AMAZONAS POR POR. 19.4X120 AMAZONAS BLANCO / NOGAL IV 8 C 1

AMAZONAS POR POR. 19.4X120 AMAZONAS R11 IV 8 C 3

AMAZONAS POR POR. 19.4X120 AMAZONAS MARRON III 8 C 1

ANDES POR POR. 33X33 ANDES III 6 C 3

ANETO PVT PAV. 45X45 ANETO III 4 C 0

AUSTIN POR POR. 45X90 AUSTIN III 6 C 1

BOSTON POR POR. 33X33 BOSTON IV 7 C 2

CANADA PVT PAV. 20X60 CANADA III 8 C 0

CARAL POR POR. 61.5X61.5 CARAL BEIGE /PERLA III 4 C 0

CARAL POR POR. 61.5X61.5 CARAL GRIS III 4 C 0

CARAL POR POR. 61.5X61.5 CARAL ANTRACITA I 4 C 0

CONCRET POR POR. 33X60 CONCRET BLANCO/GRIS/TAUPE IV 8 C 1

CONCRET POR POR. 33X60 CONCRET NEGRO III 8 C 1

CUENCA PVT PAV. 45X45 CUENCA III 7 C 3

DAKOTA POR POR. 30X60 DAKOTA III 7 C 2

DAKOTA POR POR. 45X90 DAKOTA PERLA IV 8 C 1

DAKOTA POR POR. 45X90 DAKOTA ALMOND/ BEIGE III 8 C 1

DAKOTA POR POR. 60X120 DAKOTA IV 8 C 2

DEVA POR POR. 33X60 DEVA BEIGE Y GRIS IV 8 C 2

DEVA POR POR. 33X60 DEVA NEGRO III 8 C 2

ECLIPSE POR POR. 33X60 60X60 ECLIPSE ANTRACITA III 3 C 1

ECLIPSE POR POR. 33X60 60X60 ECLIPSE BEIGE/GRIS/PERLA IV 3 C 1

ECLIPSE POR POR. 33X60 ECLIPSE TAUPE III 3 C 1

FROZE PVT PAV. 33X33 FROZE III 5 C 0

IBIZA PVT PAV. 33,3X33,3 IBIZA III 6 C 0

ISLAS PVT PAV. 45X45 TENERIFE IV 8 C 3

ISLAS PVT PAV. 45X45 MENORCA IV 8 C 2

JUCAR PVT PAV. 30.5X61 JUCAR IV 7 C 1

KANSAS POR POR. 30X60 KANSAS III 7 C 2

KANSAS POR POR. 60X60 KANSAS PERLA IV 5 C 1

KANSAS POR POR. 60X60 KANSAS GRIS III 5 C 1

KANSAS POR POR. 60X60 KANSAS R11 IV 6 C 3

KANSAS POR POR. 90X90 KANSAS R11 IV 8 C 3

KANSAS POR POR. 90X90 KANSAS III 8 C 1

KANSAS POR POR. 45X90 KANSAS III 8 C 1

KANSAS POR POR. 60X120 KANSAS III 8 C 1

LODI PVT PAV. 40.8X40.8 LODI GRIS/MARRON III 5 C 0

LODI PVT PAV. 40.8X40.8 LODI BEIGE/PERLA IV 5 C 0

LONDON POR POR. 33X60 60X60 LONDON PERLA/GRIS IV 5 C 0

LONDON POR POR. 33X60 60X60 LONDON GRAFITO II 5 C 0

LONDON POR POR. 60X60 LONDON R11 III 8 C 3

MADERAS PVT PAV. 45X45 MADERA HAYA / NARANJA III 6 C 0

MADERAS PVT PAV. 45X45 PARQUET III 5 C 0

MALI PVT PAV. 40.8X40.8 MALI BEIGE/PERLA IV 5 C 0

MALI PVT PAV. 40.8X40.8 MALI GRIS/TAUPE III 5 C 0

MOSCÚ PVT PAV. 33,3X33,3 MOSCU OCRE III 6 C 0

MONTI PVT PAV. 33X33 MONTI BEIGE / COTTO III 8 C 2

MONTI PVT PAV. 33X33 MONTI IV 8 C 2

NAPOLES POR POR. 60X60 NAPOLES ANTRACITA III 4 C 1

NAPOLES POR POR. 60X60 NAPOLES BEIGE / GRIS IV 4 C 1

NAPOLES POR POR. 60X60 NAPOLES R11 III 6 C 3

NIGER PVT PAV. 33,3X33,3 NIGER IV 5 C 2

OXFORD POR POR. 60X60 OXFORD IV 6 C 0

OXFORD POR POR. 60X60 OXFORD R11 IV 8 C 3

POMPEYA PVT PAV. 40,8X40,8 POMPEYA MARRON / GRIS III 5 C 0

POMPEYA PVT PAV. 40,8X40,8 POMPEYA PERLA / BEIGE IV 5 C 0

RAINBOW PVT PAV. 33.3X33.3 RAINBOW III 5 C 0

RAPOLANO POR POR. 33X60 RAPOLANO BEIGE IV 8 C 3

RAPOLANO POR POR. 33X60 RAPOLANO MARRON III 8 C 3

RAQUEL PVT PAV. 33,3X33,3 RAQUEL IV 6 C 0

ROMA PVT PAV. 33.3X33.3 ROMA ANTRACITA III 5 C 2

ROMA PVT PAV. 33.3X33.3 ROMA BEIGE/ GRIS IV 5 C 2

SIROCO POR POR. 19.4X120 SIROCO III 8 C 1

TEXAS POR POR. 33X60 TEXAS IV 7 C 1

TINOS PVT PAV. 33X33 TINOS ROJO ANTID. III 7 C 3

TREVI PVT PAV. 40,8X40,8 TREVI III 5 C 0

VALENCIA PVT PAV. 45X45 VALENCIA III 5 C 0

WOOD PLUS PVT PAV. 45X45 NORUEGA III 5 C 1
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

PRODUCTO
PRODUCT

PORCELÁNICO
PORCELLANATO

PAVIMENTO DE GRES
GRES FLOOR TILE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

Obtención por
Obtanied by

Prensado en seco
Dry pressing

Prensado en seco
Dry pressing

Prensado en seco
Dry pressing

Método de cocción
Firing process

Monococción
Single-firing

Monococción
Single-firing

Monococción
Single-firing

Soporte
Body

Pasta blanca   No poroso    Esmaltado
White body      Non porous  Glazed

Pasta roja   No poroso    Esmaltado
Red body     Non porous  Glazed

Pasta roja   Poroso    Esmaltado
Red body     Porous    Glazed

Características
Characteristics

Norma
Norm

Especificada
Specified

Obtenido
Obtained

Especificada
Specified

Obtenido
Obtained

Especificada
Specified

Obtenido
Obtained

Dimensiones y aspecto superficial
Dimensions and surface appearance

Debe cumplir con el mínimo definido en la norma mencionada
It must comply with the minimum specified in the Norm mentioned

Longitud y anchura Lengh and width
Espesor Thickness
Rectitud de los lados Side straight-
ness
Ortogonalidad Orthogonality
Planaridad Flatness
Curvatura y Alabeo Curving and 
Warping

UNE-EN-10545/2 Cumple con los requisitos aplicables a cada mo-
delo especificados en la Norma UNE-EN-14411 
para el grupo B I a
Complies with the applicable requirements for 
each models specified in the Standard UNE-
EN-14411 for the Group B I a

Cumple con los requisitos aplicables a cada mo-
delo especificados en la Norma UNE-EN-14411 
para el grupo B II a
Complies with the applicable requirements for 
each models specified in the Standard UNE-
EN-14411 for the Group B II a

Cumple con los requisitos aplicables a cada mo-
delo especificados en la Norma UNE-EN-14411 
para el grupo B III a
Complies with the applicable requirements for 
each models specified in the Standard UNE-
EN-14411 for the Group B III a

PRODUCTO
PRODUCT

PORCELÁNICO
PORCELLANATO

PAVIMENTO DE GRES
GRES FLOOR TILE

REVESTIMIENTO
WALL TILE

CARACTERÍSTICAS
CHARACTERISTICS

NORMA
NORM

Especificada
Specified

Obtenida
Obtained

Especificada
Specified

Obtenida
Obtained

Especificada
Specified

Obtenida
Obtained

PROPIEDADES FÍSICAS
PHYSICAL PROPERTIES

Debe cumplir con el mínimo definido en la norma mencionada
It must comply with the minimum specified in the Norm mentioned

ABSORCIÓN DE AGUA
WATER ABSORPTION

UNE-EN-10545/3 E≤0,5% 0,2% 3%<E<6% 5,4% E≥10% 12% - 15%

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
BENDING STRENGH
CARGA DE ROTURA
BREAKING STRENGH

UNE-EN-10545/4 E≤35 N/mm2 E≤42 N/mm2 E≥22 N/mm2 25 N/mm2 E≥12 N/mm2 15 N/mm2

RESISTENCIA A LA ABRASIÓN
RESISTANCE TO ABRASION

UNE-EN-10545/7 I≤E≤V IV I≤E≤V III-V NO REQUERIDA / 
NOT DEMANDED

-

COEFICIENTE DE EXPANSIÓN TÉRMICA
THERMAL EXPANSION COEFFICIENT

UNE-EN-10545/8 E≤7x10-6K1 E≤7x10-6K1 E≤7x10-6K1

RESISTENCIA AL CHOQUE TÉRMICO
THERMAL SHOCK RESISTANCE

UNE-EN-10545/9 REQUERIDA
DEMANDED

REQUERIDA
DEMANDED

REQUERIDA
DEMANDED

RESISTENCIA AL CUARTEO
CRAZING RESISTANCE

UNE-EN-10545/11 REQUERIDA
DEMANDED

REQUERIDA
DEMANDED

REQUERIDA
DEMANDED

RESISTENCIA A LA HELADA
FROST RESISTANCE

UNE-EN-10545/12 REQUERIDA
DEMANDED

NO REQUERIDA / 
NOT DEMANDED

- NO REQUERIDA / 
NOT DEMANDED

-

DUREZA AL RAYADO SUPERFICIAL
SUPERFICIAL SURFACE SCRATCH RESISTANCE

UNE-EN-67-101-85 Mohs 6≤E Mohs 7
Mohs 8

Mohs 6≤E Mohs 6≤E
Mohs 9

NO REQUERIDA / 
NOT DEMANDED

-

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO
SLIP RESISTANCE

DIN-51130 R9≤E≤R13 R10-R11 R9≤E≤R13 R9-R13 NO REQUERIDA / 
NOT DEMANDED

-

PROPIEDADES QUÍMICAS
CHEMICAL PROPERTIES

Conforme al método de ensayo definido en cada norma mencionada, no debe presentar alteraciones visibles
According to the method of anaylisis specified in each standard mentioned, there should be no visible changes

PRODUCTOS DOMÉSTICOS DE LIMPIEZA Y SALES DE 
PISCINA
DOMESTIC CLEANING PRODUCTS AND SWIMMING-POOL 
WATER ADDITIVES

UNE-EN-10545/13 GA≥E≥GC GA GA≥E≥GC GA GA≥E≥GC GA-GB

ÁCIDOS Y BASES DE BAJA CONCENTRACIÓN
LOW CONCENTRATED ACIDS AND BASES

UNE-EN-10545/13 GLA≥E≥GLC GLA GLA≥E≥GLC GLA GLA≥E≥GLC GLA-GLB

ÁCIDOS Y BASES DE ALTA CONCENTRACIÓN
HIGH CONCENTRATED ACIDS AND BASES

UNE-EN-10545/13 GHA≥E≥GHC GHA GHA≥E≥GHC GHB GHA≥E≥GHC GHB

FACILIDAD DE LIMPIEZA DE LAS MANCHAS
EASINESS OF THE STAINS CLEANING

UNE-EN-10545/14 1<E<5 5 1<E<5 4 1<E<5 3-4

VENCAST PARTNER S.L. se reserva el derecho de modificar y/o anular cualquiera de los productos de este catálogo sin previo aviso. Los colores reproducidos en este catálogo pueden presentar diferencias respecto a los originales, por lo que su expresión impresa en el mismo no asegura la tonalidad real de las piezas cerámicas 
representadas. VENCAST PARTNER S.L. garantiza la calidad de los productos siempre antes de su colocación, por lo que no atenderá reclamaciones de material y acolocado. Se recomienda antes de proceder a la colocación de los productos con destonificación natural a mezclar aleatoriamente piezas provenientes de distintas cajas.

VENCAST PARTNER S.L. reserves the right to modify and/or discontinue without previous notification any product displayed in this catalogue. The colours printed in this catalogue may differ from the original, for which reason their illustrations are not guaranteed to correspond exactly the the colour of the ceramic pieces reproduced. VENCAST 
PARTNER S.L. guarantees the quality of their products in any case prior to laying, consequently will not be accepted any complain concerning materials once they have been laid. In the products with a special shade variation it is also avised to carry out a random mix of pieces from different boxes prior to laying.

El conocimiento de las prestaciones técnicas de un productos y el uso al que se destina deben ser considerados a la hora de elegir un productos cerámico. Del mismo modo, una adecuada colocación y mantenimiento son factores que determinarán la vida útil de todo producto cerámico. Al no ser los productos cerámicos los últimos elementos 
a colocar en una obra, es necesario una vez instalados darles una adecuada protección frente a posibles daños que pudieran ocasionar trabajos posteriores. Después de la colocación debe procederse a una minuciosa limpiza, utilizando agua o soluciones ácidas podría deteriorarse el producto cerámico, al reaccionar el ácido del producto 
de limpieza con el cemento. Se debe igualmente evitar el uso de espátulas metálicas, o de estropajos abrasivos que puedan dañar la superficie de la pieza instalada.

Awareness of the technical characteristics of a product and the use it has to be taken into consideration when choosing a ceramic product.In the same way, an adequate laying and maintenance are factors that will determine the useful life of any ceramic product. Due to the ceramic products are not the last job to be carried out in a building 
work, they must be protected against possible damage during subsequent works. After fitting they must be subjected to a meticulous cleaning, by using water or dilued acid solutions. It must be avoided the use of cleaning products excessively concentrated on surfaces recently fixed, as the ceramic products could suffer damate due to a 
reaction between the acid and the cement.Metal scrapers, or wire brushes are not to be used due they could cause a surface deterioration of the ceramic product installed.

RECOMENDACIONES  RECOMMENDATIONS

Señores alicatadores y usuarios:
Debido a las características de los materiales utilizados en la confección de estos productos decorados, aconsejamos para su conservación que: 
Una vez colocados, retiren los restos de material de colocación (cemento, etc.), con una esponja y abundante agua, sin frotar sobre las piezas.
En limpiezas posteriores, no utilizar detergentes en polvo, soluciones ácidas o alcalinas ni estropajos abrasivos. Es suficiente una bayeta húmeda y jabón líquido neutro.  
NO SE ATENDERÁN RECLAMACIONES UNA VEZ COLOCADA LA PIEZA DECORADA.            

Precious metal finish:
Special care must be taken when fixing to ensure that any adhesive is wiped from the face the tile before it hardens. This sould be done using a damp sponge and plenty of clean water:
On no account should wall tile grouts containing abrasive or coarse fillers be used. After grouting the tiles they solud be cleaned only with a damp sponge clean water.
N.B.Abrasive agents, acids, alkalis and detergents should not be used.
NO CLAIMS WILL BE ACCEPTED AFTER FIXING THE DECORATED LISTELLOS.

GLITTER
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